

**КРБ 2023-2024 н.р.**

Таблиця 1 – Реєстр кваліфікаційних робіт першого рівня вищої освіти (бакалаврський) спеціальності 275 «Транспортні технології (за видами)» спеціалізації 275.03 «Транспортні технології (на автомобільному транспорті)» Освітньо-професійної програми «Організація міжнародних перевезень»

№	Бібліографічний опис	Вид оприлюднення та місце	Анотація
<b>ФТІТ</b>			
<b>МП-4-1</b>			
1	<p><b>Балковой Степан Дмитрович</b> Дослідження процесу доставки в міжнародному сполученні лакофарбових матеріалів для автотранспортних засобів: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник к.т.н., доцент Шарай С.М. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 105 с.</p>	Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)	<p>В роботі проведено дослідження процесу доставки в міжнародному сполученні лакофарбових матеріалів для автотранспортних засобів. Розглянуті питання впливу війни на ринок автомобільних перевезень та перспективи його подальшого розвитку, використання систем контролю за управлінням вантажопотоками. Надана характеристика стану зовнішньоекономічної діяльності України та правового регулювання виконання міжнародних автомобільних перевезень. Розглянуті особливості перевезення небезпечних вантажів, особливості технологій доставки лакофарбових матеріалів у міжнародному сполученні. Наведена характеристика ринку лакофарбових матеріалів. Проведене прогнозування обсягів перевезень лакофарбових матеріалів у міжнародному сполученні на 2024 рік. Надана характеристика підприємства ТОВ «ТЦ «АНКОМТЕХ», розглянуті показники його діяльності. Надана характеристика виконання оборотного рейсу на маршруті перевезення лакофарбових матеріалів та проведені розрахунки загальних витрат на виконання оборотного рейсу на існуючому маршруті. Проведений розрахунок параметрів розміщення вантажу на засобах укрупнення вантажних місць. Для підвищення ефективності виконання перевезень</p>

			<p>лакофарбових матеріалів було запропоновано зміну тягача у складі автопоїзду та запровадження турної їзди. Розраховані загальні витрати на виконання оборотного рейсу за умов застосування запропонованих змін та проведений порівняльний аналіз показників виконання оборотного рейсу.  <b>Ключові слова:</b> міжнародні вантажні перевезення, лакофарбові матеріали, маршрут, оборотний рейс, автотранспортний засіб, загальні витрати, показники виконання оборотного рейсу.</p>
2	<p><b>Бовкун Яна Леонідівна</b>  Розробка заходів щодо організації процесу перевезень сільськогосподарських вантажів у міжнародному сполученні: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)"  ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник к.т.н., доцент Шарай С.М. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 92 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В роботі виконано розробку заходів щодо організації процесу перевезень сільськогосподарських вантажів у міжнародному сполученні. Надана характеристика стану та проблем сільськогосподарського сектору України у воєнний час. Розглянуті питання логістичних засад виконання міжнародних автомобільних перевезень та системного підходу до процесу транспортно-логістичного обслуговування з використанням функціонально-вартісного аналізу процесу перевезення вантажів. Надана характеристика зовнішньоторговельних операцій України. Надана характеристика ринку сільськогосподарської продукції рослинного походження та виконане прогнозування обсягів перевезень яблук в різних митних режимах. Розглянуті питання правових засад виконання перевезень сільськогосподарських вантажів у міжнародному сполученні, особливості технології та документального супроводу. Надана характеристика вантажу, що перевозиться в міжнародному сполученні, та вимоги до його транспортування. Проведені розрахунки для вибору схеми розміщення вантажу на європіддоні. Наведені характеристика та аналіз діяльності підприємства ПСП «БАТЬКІВЩИНА». Надана характеристика оборотного рейсу доставки яблук за умов, які існують на підприємстві. З метою розробки заходів щодо організації процесу перевезень сільськогосподарських вантажів у міжнародному сполученні</p>

			запропоновано використання турної їзди для виконання оборотного рейсу. З метою обґрунтування доцільності запропонованих заходів проведені розрахунки показників виконання оборотного рейсу та економічних показників, якими оцінюється ефективність діяльності підприємства. <b>Ключові слова:</b> перевезення вантажів у міжнародному сполученні, сільськогосподарська продукція, оборотний рейс, загальні витрати. автотранспортний засіб, показники виконання оборотного рейсу, показники ефективності.
3	<b>Віннічук Софія Сергіївна</b> Розробка заходів щодо організації процесу перевезень м'ясної продукції у міжнародному сполученні: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПІ "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник к.т.н., доцент Гілевська К.Ю. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 98 с.	Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)	В кваліфікаційній роботі бакалавра проведені дослідження та аналіз стану зовнішньоекономічної діяльності України, розглянуті нормативно-правові засади виконання перевезень вантажів у міжнародному сполученні. Були розглянуті питання організації та виконання процес перевезень м'ясної продукції у міжнародному сполученні на оборотному рейсі м. Київ (Україна) - м. Брно (Чехія) - м. Київ (Україна) підприємством ТОВ «Стаді Експерт ЛТД». Виконані дослідження та аналізу основних показників роботи підприємства, проведений SWOT - аналіз діяльності підприємства. Встановлено, що підприємство є достатньо розвиненим, ефективно використовувати наявних ресурсів дозволяє йому займати пріоритетне положення у сегменті транспортно-експедиційних послуг. <b>Ключові слова:</b> виконання перевезень у міжнародному сполученні, оборотний рейс, загальні витрати, автотранспортне підприємство, маршрут, автотранспортний засіб, показники оборотного рейсу.
4	<b>Дмитренко Сергій Вікторович</b> Організація процесу перевезення швидкопсувних вантажів у міжнародному сполученні: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПІ "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник к.т.н., доцент Гілевська К.Ю. Національний транспортний університет,	Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)	В роботі досліджено процес перевезення фармацевтичної продукції у міжнародному сполученні. Проаналізовано стан виконання міжнародних перевезень вантажів та досліджено ринок перевезень фармацевтичної продукції. Виконаний аналіз діяльності підприємства ТОВ «СІТКОМ» у співпраці з СП «Оптіма-Фарм, ЛТД» при перевезенні фармацевтичної продукції дозволив виявити сильні сторони та можливості

	<p>кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 100 с.</p>		<p>фармацевтичного підприємства СП «Оптіма-Фарм, ЛТД» на ринку України, що стали передумовою розробки рекомендацій при врахуванні впливу слабких сторін та загроз. Досліджено транспортно-технологічний процес перевезень фармацевтичної продукції на підприємстві, визначено засоби укрупнення вантажних місць, визначено раціональну схему розміщення коробок з вантажем в кузові АТЗ для виконання міжнародних перевезень. На основі проведених розрахунків обрано ефективний автопоїзд за техніко-експлуатаційними характеристиками для виконання перевезень вантажів у міжнародному сполученні, розраховано витрати палива для виконання перевезення та додаткової роботи рефрижераторної установки. Проведені розрахунки дозволяють забезпечення оптимальних температурних режимів в кузові АТЗ на всьому маршруті доставки.</p> <p><b>Ключові слова:</b> вантаж, міжнародні перевезення, транспортний процес, swot-аналіз, витрати на перевезення, собівартість перевезення.</p>
5	<p><b>Дмитрук Владислав Миколайович</b> Розробка заходів щодо організації процесу перевезень автомобільним транспортом вантажів полімерної продукції у міжнародному сполученні: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник доктор філософії з транспортних технологій, доцент Рой М.П. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. .94 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В роботі було розглянуто процес організації перевезень полімерної тари у міжнародному сполученні. В роботі проведений аналіз основних показників діяльності підприємства ТОВ «КРОК-АВТО ПЛЮС» та SWOT - аналіз його діяльності. Встановлено, що підприємство має успіхи в бізнесі міжнародних перевезень, його власний парк рухомого складу складається із двох автопоїздів, воно має основний дохід не з власних перевезень, а з експедирування. В роботі наведена характеристика існуючого на підприємстві оборотного рейсу доставки полімерної тари м. Київ (Україна) – м. Жешув (Польща) – м. Київ (Україна) та умов його виконання. Проведений аналіз попиту на перевезення полімерної тари та прогнозування обсягів перевезень. В роботі запропоновано до використання інший автотранспортний засіб для скорочення загальних витрат на</p>

			<p>виконання перевезення, який є більш економічно доцільним з точки зору економії витрат палива. Проведений порівняльний аналіз показників виконання оборотного рейсу з урахуванням запропонованих заходів щодо удосконалення процесу перевезень. Виконаний розрахунок фактурної вартості при застосуванні різних умов поставки.</p> <p><b>Ключові слова:</b> виконання перевезень у міжнародному сполученні, оборотний рейс, загальні витрати, автотранспортне підприємство, маршрут, автотранспортний засіб, показники оборотного рейсу.</p>
6	<p><b>Дяденистий Віктор Павлович</b> Розробка заходів щодо організації процесу доставки холодильного обладнання у міжнародному сполученні: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник Головатюк М.В. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 98с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В кваліфікаційній роботі бакалавра розглянуті питання та надана характеристика стану зовнішньоекономічної діяльності України, стану та тенденцій розвитку галузі міжнародних автомобільних перевезень. Надана характеристика та проведений аналіз основних показників діяльності підприємства «СІТКОМ», який показав, що підприємство працює стабільно на ринку транспортних послуг. В роботі надана характеристика маршруту доставки холодильного обладнання у міжнародному сполученні, розроблений графік роботи та відпочинку водія згідно вимог ЄУТР.</p> <p><b>Ключові слова:</b> міжнародні перевезення, холодильне обладнання, система масового обслуговування, загальні витрати, показники виконання GPS моніторинг.</p>
7	<p><b>Ісмаїлов Олександр Алімович</b> Організація процесу доставки соняшникової олії у міжнародному сполученні: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник д.т.н., професор Прокудін Г.С. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 86 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В роботі проведено аналіз сучасного стану та тенденції розвитку транспортної галузі України при виконанні міжнародних вантажних перевезень, окремо перевезення соняшникової олії, виконано аналіз експорту та імпорту соняшникової олії за 2019–2022 років з прогнозуванням на 2023–2025 роки, а також наведено основних виробників цього виду продукції. Наведена характеристика митного поста "Лиски" Державної митної служби України та аналіз його структури і виробничої діяльності. Також у кваліфікаційній роботі бакалавра розкрито класифікацію соняшникової олії із</p>

			<p>урахуванням її фізико-хімічних властивостей та об'ємне-масових характеристик відповідно до загальноприйнятих класифікаторів, маркування соняшникової олії та транспортних засобів, що її перевозять, відповідно до вимог діючих законодавчих актів, нормативно-правові акти, що регламентують виконання перевезення у міжнародному сполученні соняшникової олії, встановлюють вимоги до транспортних засобів, персоналу підприємства та екіпажів рухомого складу, особливості митного оформлення та митного контролю соняшникової олії. У якості економічного обґрунтування в роботі здійснено розрахунок основних показників транспортно-технологічного процесу, також розраховано вартість перевезення, наведено характеристику маршруту доставки соняшникової олії у міжнародному сполученні від м. Київ (Україна) до м. Катовіце (Польща). Виконано графічне відображення карти маршруту, проаналізовано особливості руху ТЗ та наведено графік роботи та відпочинку водія.</p> <p><b>Ключові слова:</b> митний пост, ризики, соняшникова олія, ефективність, логістичне обслуговування, маршрут доставки, транспортно-технологічний процес.</p>
8	<p><b>Кривов`яз Наталія Олександрівна</b>          Організація процесу виконання міжнародних автомобільних перевезень будівельних матеріалів: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник доктор філософії з транспортних технологій, доцент Рой М.П. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 85с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В кваліфікаційній роботі було розглянуто процес організації перевезень будівельних матеріалів, зокрема черепиці, автомобільним транспортом у міжнародному сполученні, який виконується підприємством ПАТ «АТП 13058». В результаті дослідження та аналізу основних показників роботи підприємства за останні роки проведений SWOT - аналіз діяльності підприємства, надана характеристика стану зовнішньоекономічної діяльності України та ринку будівельних матеріалів, розглянуті нормативно-правові засади виконання перевезень вантажів у міжнародному сполученні. Встановлено, що підприємство ПАТ «АТП 13058» має достатньо стійке положення на ринку</p>

			<p>транспортних послуг, має хорошу репутацію серед замовників.</p> <p><b>Ключові слова:</b> зовнішньоекономічна діяльність, міжнародні перевезення, будівельні матеріали, маршрут, оборотний рейс, загальні витрати, автотранспортний засіб.</p>
9	<p><b>Макаренко Богдан Віталійович</b>          Організація транспортно-технологічного процесу перевезення рослинної олії у міжнародному сполученні: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник Козлов А.К. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 88 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В роботі виконано проектування транспортно-технологічного процесу перевезення рослинної олії у міжнародному сполученні шляхом створення сприятливих умов для розвитку економічних відносин між суб'єктами підприємницької діяльності. Проведений наліз зовнішньоекономічної діяльності Дніпропетровської області, виконано дослідження ринку міжнародних автомобільних перевезень на прикладі виробничої діяльності ТОВ «ОЛВІ-СЕРВІС», проаналізована динаміка змін основних показників роботи підприємства. Проведений аналіз організації транспортно-технологічного процесу перевезень рослинної олії у міжнародному сполученні, визначені часові параметри обслуговування транспортних засобів на маршруті «Дніпро (Україна) – Фленсбург» (Німеччина)». Визначені витрати на запропонованому маршруті, розраховані техніко-експлуатаційні показники руху автомобілів, розроблені пропозиції щодо організації роботи водіїв та використання транспортних засобів. Розраховані витрати на виконання оборотного рейсу з урахуванням запропонованих змін, проведений порівняльний аналіз економічних показників.</p> <p><b>Ключові слова:</b> транспортний процес, міжнародне сполучення, рухомий склад, рослинна олія, загальні витрати, економічні показники.</p>
10	<p><b>Махній Андрій Ігорович</b>          Організація процесу виконання перевезень сталевих труб автомобільним транспортом у міжнародному сполученні: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В роботі було розглянуто процес організації перевезень сталевих труб у міжнародному сполученні на основі діяльності підприємства ПАТ «АТП 13058». Проведений аналіз діяльності підприємства за останні роки, надана характеристика стану зовнішньоекономічної діяльності України, наведена характеристика ринку сталевих труб та</p>

	<p>доктор філософії з транспортних технологій, доцент Рой М.П. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 94 с.</p>		<p>розглянуті особливості виконання перевезень зазначеного вантажу в міжнародному сполученні. В результаті проведеного дослідження та аналізу основних показників роботи підприємства було визначено, що ПАТ «АТП 13058» необхідно використовувати маркетингові та інші заходи задля забезпечення прибуткової діяльності і збільшення частки ринку. В роботі проведений аналіз попиту на перевезення сталевих труб та виконане прогнозування перевезень, в ході чого виявлено тенденцію до на 2024 рік до зменшення його в режимі «експорт» та водночас збільшення в режимі «імпорт».</p> <p><b>Ключові слова:</b> зовнішньоекономічна діяльність, міжнародні перевезення, сталеві труби, маршрут, оборотний рейс, загальні витрати, автотранспортний засіб, система організації роботи водіїв, показники виконання оборотного рейсу.</p>
11	<p><b>Мельник Софія Вікторівна</b>          Проектування транспортно-технологічного процесу перевезення друкованої продукції у міжнародному сполученні: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник к.т.н., доцент Петрик А.В. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 85 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В роботі виконано проектування транспортно-технологічного процесу перевезення поліграфічної продукції у міжнародному сполученні шляхом створення сприятливих умов для розвитку економічних відносин між суб'єктами підприємницької діяльності. Проведений наліз зовнішньоекономічної діяльності Миколаївської області, виконано дослідження ринку міжнародних автомобільних перевезень на прикладі виробничої діяльності ТОВ «ГЛОБЕКС ЛАЙН», проаналізована динаміка змін основних показників роботи підприємства. Проведений аналіз організації транспортно-технологічного процесу перевезень поліграфічної продукції у міжнародному сполученні, визначені часові параметри обслуговування транспортних засобів на маршруті «Миколаїв (Україна) – Бремен» (Німеччина)». Визначені витрати на запропонованому маршруті, розраховані техніко-експлуатаційні показники руху автомобілів, розроблені пропозиції щодо організації роботи водіїв та використання транспортних засобів.</p>



			<p>Розраховані витрати на виконання оборотного рейсу з урахуванням запропонованих змін, проведений порівняльний аналіз економічних показників.</p> <p><b>Ключові слова:</b> транспортний процес, міжнародне сполучення, рухомий склад, поліграфічна продукція, загальні витрати, економічні показники.</p>
12	<p><b>Морозов Віталій Костянтинович</b>          Організація процесу доставки клінічного харчування у міжнародному сполученні: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник к.т.н., доцент Хоботня Т.Г. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 95 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>У роботі розглядається процес доставки клінічного харчування у міжнародному сполученні. Було наведено характеристику ринку міжнародних перевезень, також правові засади і вказано транспортні технології, які використовуються для виконання міжнародних перевезень. Розглянуто ключових гравців на ринку клінічного харчування, а також наводиться повний аналіз складу продукції, маркування, тари і необхідних нормативно-правових актів, які потрібні для організації доставки даного вантажу в міжнародному сполученні. Виконано SWOT-аналіз діяльності підприємства. Також проаналізовано маршрут перевезення м. Бісенгофен (Німеччина) – м. Бюк (Угорщина) – м. Малехів (Україна), розраховано собівартість та витрати за маршрутом, а також розраховано режим роботи водіїв за ЄУТР. Наведено рекомендації щодо оптимізації собівартості перевезень клінічного харчування.</p> <p><b>Ключові слова:</b> клінічне харчування, міжнародне сполучення, маршрут перевезення, ЄУТР, собівартість.</p>

13	<p><b>Немудрий Дмитро Анатолійович</b>          Організація процесу доставки вантажів у міжнародному сполученні: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник Катрушенко Н.А. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 82 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В роботі виконано проектування транспортно-технологічного процесу перевезення жіночого одягу у міжнародному сполученні шляхом створення сприятливих умов для розвитку економічних відносин між суб'єктами підприємницької діяльності. Проведений наліз зовнішньоекономічної діяльності Вінницької області, виконано дослідження ринку міжнародних автомобільних перевезень на прикладі виробничої діяльності ТОВ «ГЛОБЕКС ЛАЙН», проаналізована динаміка змін основних показників роботи підприємства. Проведений аналіз організації транспортно-технологічного процесу перевезень жіночого одягу у міжнародному сполученні, визначені часові параметри обслуговування транспортних засобів на маршруті «Вінниця (Україна) – Вісбаден» (Німеччина)». Визначені витрати на запропонованому маршруті, розраховані техніко-експлуатаційні показники руху автомобілів, розроблені пропозиції щодо організації роботи водіїв та використання транспортних засобів. Розраховані витрати на виконання оборотного рейсу з урахуванням запропонованих змін, проведений порівняльний аналіз економічних показників.  <b>Ключові слова:</b> транспортний процес, міжнародне сполучення, рухомий склад, жіночий одяг, загальні витрати, економічні показники.</p>
14	<p><b>Парфьонова Марія Олегівна</b>          Організація процесу перевезень в міжнародному сполученні вантажів харчової промисловості: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник доктор філософії з транспортних технологій, доцент Рой М.П. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 91 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В кваліфікаційній роботі бакалавра обґрунтована актуальність теми роботи, надані характеристики зовнішньоекономічної діяльності України та галузі транспорту, розглянуті нормативно-правові документи, якими регламентуються перевезення вантажів автомобільним транспортом у міжнародному сполученні. Надана характеристика та проведений аналіз основних показників діяльності підприємства ПП «Імперіал Плюс», розглянутий стан українського ринку молочних продуктів та особливості виконання перевезень швидкопсувних вантажів у міжнародному сполученні. Розглянуті умови виконання</p>

			<p>підприємством перевезень молочних продуктів на маршруті м. Київ (Україна) - м. Брно (Чехія).</p> <p><b>Ключові слова:</b> зовнішньоекономічна діяльність, міжнародні перевезення, молочні продукти, маршрут, оборотний рейс, загальні витрати.</p>
15	<p><b>Ревенко Радіон Петрович</b>          Організація перевезень побутової техніки у міжнародному сполученні: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник к.т.н., доцент Гілевська К.Ю. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 84 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В кваліфікаційній роботі досліджено організацію доставки побутової техніки у митному режимі імпорту. Проведений аналіз процесу доставки ТОВ "СТАДІ ЕКСПЕРТ ЛТД" у міжнародному сполученні. Проаналізовано зовнішньоекономічну діяльність України. Досліджено нормативно-правові акти, що регламентують виконання перевезення у міжнародному сполученні. Виконано аналіз діяльності основних показників ТОВ «СТАДІ ЕКСПЕРТ ЛТД» на ринку міжнародних автомобільних перевезень та проведено SWOT – аналіз підприємства і відповідно запропоновані шляхи покращення сильних сторін підприємства. Досліджено класифікацію побутової техніки із урахуванням характеристик, необхідних для здійснення міжнародних перевезень. Розраховано час на виконання міжнародного рейсу за маршрутом м. Брно (Чехія) – м. Київ (Україна) та обрано оптимальний за витратами. Розраховано загальні витрати на міжнародне перевезення для одного водія. Враховуючи всі вищезазначені аспекти, розроблено оптимальний маршрут для перевезення кондиціонерів з Чехії до України через Польщу. Маршрут забезпечує необхідну безпеку вантажу, ефективність витрат та відповідає усім специфікаціям перевезення кондиціонерів.</p> <p><b>Ключові слова:</b> логістичні операції, міжнародні конвенції, витрати на перевезення, оптимальний маршрут, митне оформлення, митні платежі.</p>
16	<p><b>Рослік Микита Сергійович</b>          Організація процесу виконання міжнародних автомобільних перевезень тютюнових виробів: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В кваліфікаційній роботі бакалавра були розглянуті питання організації та виконання процесу перевезень тютюнових виробів у міжнародному сполученні на рейсі м. Львів (Україна) - м. Берлін (Німеччина) підприємством ПрАТ</p>

	<p>технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник доктор філософії з транспортних технологій, доцент Рой М.П. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 86 с.</p>		<p>«Імперіал Тобако Продакшн Україна». Виконані дослідження та аналізу основних показників роботи підприємства, проведений SWOT - аналіз діяльності підприємства. Проведені дослідження та аналіз стану зовнішньоекономічної діяльності України та ринку тютюнових виробів, розглянуті нормативно-правові засади виконання перевезень вантажів у міжнародному сполученні. Встановлено, що підприємство є достатньо розвиненим, ефективно використовувати наявних ресурсів дозволяє йому займати пріоритетне положення у сегменті ринку транспортно-експедиційних послуг.</p> <p><b>Ключові слова:</b> зовнішньоекономічна діяльність, міжнародні перевезення, тютюнові вироби, маршрут, оборотний рейс, загальні витрати, автотранспортний засіб, система організації роботи водіїв, показники виконання оборотного рейсу</p>
17	<p><b>Телитченко Ілля Сергійович</b> Визначення особливостей транспортування вантажів легкої промисловості у міжнародному сполученні: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник доктор філософії з транспортних технологій, доцент Рой М.П. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 74 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>Кваліфікаційна робота бакалавра присвячена визначеним особливостям транспортування доставки текстильних виробів у міжнародному сполученні за маршрутом м. Київ (Україна) – м. Варна (Болгарія) – м. Київ (Україна). В роботі проведено аналіз стану міжнародних перевезень в показниках зовнішньої торгівлі та досліджено нормативно-правові акти, що регламентують виконання перевезення текстильних виробів у міжнародному сполученні. Звичайно при виконанні міжнародних перевезень варто подбати про процедури оплати – це може бути за допомогою залучення митного брокера на підприємство. Такий підхід дозволяє значно полегшити процес митного оформлення. Митний брокер забезпечує правильне заповнення декларацій, своєчасну подачу документів та сплату всіх необхідних платежів. А використання електронного документообігу підвищує ефективність процесу, зменшує ризик помилок і сприяє швидшому проходженню митних процедур. Порівняльний аналіз основних показників транспортної роботи показав, що для виконання перевезень вантажів легкої промисловості на</p>

			<p>оборотному рейсі м. Київ (Україна) – м. Варна (Болгарія) – м. Київ (Україна) буде більш ефективним використання тягача MAN TGA 19.390, враховуючи його економічну доцільність. Шляхом використання тягача MAN TGA 19.390 та заходів щодо підвищення ефективності перевезення консервованої продукції вдалося зменшити загальні витрати на 4,36%.</p> <p><b>Ключові слова:</b> міжнародні перевезення, консервована продукція, маршрут, оборотний рейс, загальні витрати, автотранспортний засіб, система організації роботи водіїв, показники виконання оборотного рейсу.</p>
18	<p><b>Трохимчук Маріям Валентинівна</b> Організація транспортно-логістичного ланцюгу для поставок сировини у виробництво гігієнічних засобів: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник к.т.н., доцент Кунда Н.Т. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 103 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>Робота присвячена питанням організації транспортно-логістичного ланцюга при здійсненні міжнародних перевезень вантажів. Розкрито актуальність забезпечення у сучасних умовах безперебійного постачання сировини для виробництва гігієнічних засобів. Визначено ключові поняття та терміни, що використовуються в логістиці та управлінні ланцюгами постачання. Описано процес перевезення рулонів пакувального паперу з поліетиленовим покриттям для виготовлення захисної плівки, що використовується у виробництві гігієнічних продуктів, прокладок та підгузників. Представлено схему доставки пакувального паперу. Надано характеристику стану ринку вантажу, особливості перевезення пакувального паперу, нормативно-правове регулювання міжнародних автомобільних перевезень. Проаналізовано діяльність підприємства ТОВ «БЕЛЛА-ЦЕНТР». Прокладено маршрут доставки (м. Торунь (Польща) – м. Березань (Україна), обрано рухомий склад (тягач Ford Trucks F-MAX L та тентований напівпричіп Schmitz S.CS UNIVERSAL), розроблено схеми розміщення вантажу в кузові автотранспортного засобу, розроблено режим роботи водія за правилами ЄУТР, розрахунок витрат на перевезення по статтях, аналіз фінансової ефективності рейсу, підсумковий аналіз та рекомендації. Визначено довжину маршруту (1120 км), тривалість поїздки, виконаної екіпажем з</p>

			<p>одного водія (4 доби 3 год 35 хв), )загальні витрати на виконання перевезення (2456 €). Зроблено пропозиції щодо можливості оптимізації витрат.</p> <p><b>Ключові слова:</b> транспортно-логістичний ланцюг, гігієнічні засоби, пакувальний папір, ринок сировини, SWOT-аналіз, витрати.</p>
19	<p><b>Чечель Іван Олександрович</b> Розробка транспортно-технологічного процесу перевезення швидкопсувної продукції у міжнародному сполученні: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник Козлов А.К. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 88 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В роботі виконано проектування транспортно-технологічного процесу перевезення швидкопсувної продукції у міжнародному сполученні шляхом створення сприятливих умов для розвитку економічних відносин між суб'єктами підприємницької діяльності. Проведений наліз зовнішньоекономічної діяльності Житомирської області, виконано дослідження ринку міжнародних автомобільних перевезень на прикладі виробничої діяльності ТОВ «ТРАНСІНВЕСТ», проаналізована динаміка змін основних показників роботи підприємства. Проведений аналіз організації транспортно-технологічного процесу перевезень швидкопсувної продукції у міжнародному сполученні, визначені часові параметри обслуговування транспортних засобів на маршруті «Житомир (Україна) –Бранденбург» (Німеччина)». Визначені витрати на запропонованому маршруті, розраховані техніко-експлуатаційні показники руху автомобілів, розроблені пропозиції щодо організації роботи водіїв та використання транспортних засобів. Розраховані витрати на виконання оборотного рейсу з урахуванням запропонованих змін, проведений порівняльний аналіз економічних показників.</p> <p><b>Ключові слова:</b> транспортний процес, міжнародне сполучення, рухомий склад, швидкопсувна продукція, загальні витрати, економічні показники.</p>
20	<p><b>Штельмах Микола Олексійович</b> Визначення особливостей транспортування лікарських засобів у міжнародному сполученні: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В кваліфікаційній роботі проведено аналіз діяльності підприємства. Встановлено, що обсяги перевезеного вантажу підприємством знизилися. Проведений в роботі SWOT-аналіз виявив такі проблеми: маленький штат, вузький спектр</p>

<p>автомобільному транспорту)" ОПІ "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник к.т.н., доцент Лебідь В.В. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 94 с.</p>		<p>вантажу, що перевозиться, мала клієнтська база, малий рухомий склад, необхідність в розширенні зовнішньоекономічних зв'язків, втрата конкурентоспроможності на ринку транспортних послуг, військовий стан на митній території України. Наведена характеристика лікарських засобів та особливості їх транспортування у міжнародному сполученні з урахуванням загальної класифікації лікарських препаратів та особливостей їх фізико-хімічних та об'ємно-масових характеристик дозволяє підібрати оптимальний рухомий склад. В роботі відповідно до вимог ЄУТР розроблений графік роботи та відпочинку водія за маршрутом м. Київ – м. Вольфсбург – м. Київ. Визначено загальний час маршруту у прямому напрямку. Проведений розрахунок загальних витрат при виконанні міжнародного рейсу показав, що при здійсненні перевезення за маршрутом м. Київ – м. Вольфсбург – м. Київ величина загальних витрат складає 2617,84 €, а собівартість перевезення становить 2,99 €. В роботі використаний метод Кларка - Райта, завдяки якому розраховані чотири маршрути доставки лікарських засобів по м. Києву. За допомогою методу номограм визначено оптимальний транспортний засіб для виконання розвізного маршруту по м. Києву. Розрахунки показали, що раціонально використовувати автомобіль більшої вантажопідйомності. <b>Ключові слова:</b> міжнародні перевезення, транспортний процес, міжнародне сполучення, рухомий склад, митне оформлення, загальні витрати, лікарські засоби, розвізні маршрути.</p>
<p>21. <b>Ярошук Діана Олександрівна</b> Організація процесу доставки вантажів легкої промисловості у міжнародному сполученні: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПІ "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник доктор філософії з транспортних технологій, доцент Рой М.П. Національний</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В кваліфікаційній роботі був проведений аналіз діяльності підприємства за останні роки, надана характеристика стану зовнішньоекономічної діяльності України за підсумками 2021-2023 років, характеристика ринку вантажів легкової промисловості, проведений аналіз логістичних аспектів виконання перевезень вантажів у міжнародному сполученні. Було розглянуто процес організації перевезень вантажів</p>

	транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 100 с.		легкої промисловості у міжнародному сполученні на основі діяльності підприємства ТОВ «СП Євротрейд». В результаті проведеного дослідження та аналізу основних показників роботи підприємства було визначено, що ТОВ «СП Євротрейд» в умовах загальної кризи в країні має стійке положення на ринку, надаючи широкий спектр транспортно-експедиторських послуг. <b>Ключові слова:</b> оборотний рейс, автотранспортне підприємство, автотранспортний засіб, виконання перевезень у міжнародному сполученні, шовковий одяг, маршрут, загальні витрати, показники оборотного рейсу.
	<b>МП-4-2</b>		
1	<b>Борзовець Артем Олександрович</b> Організація міжнародних перевезень електроприладів: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник Катрушенко Н.А. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 95 с.	Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)	В роботі надана характеристика маршруту доставки електроприладів у міжнародному сполученні, розроблений графік роботи та відпочинку водія згідно вимог ЄУТР. З метою підвищення ефективності виконання процесу доставки електроприладів у міжнародному сполученні в кваліфікаційній роботі бакалавра запропоновані заходи щодо удосконалення перевізного процесу. Запропоновано використання більш економічного з точки зору витрат палива АТЗ та визначені загальні витрати на виконання перевезень за існуючих умов та з урахуванням запропонованих заходів щодо підвищення ефективності його виконання. Проведений аналіз характеристик функціонування МАПП «Ягодин» та запропоноване поліпшення його функціонування з використанням моделей системи масового обслуговування. Проведений розрахунок економічної ефективності введення системи GPS моніторингу. <b>Ключові слова:</b> міжнародні перевезення, електроприлади, система масового обслуговування, загальні витрати, показники виконання GPS моніторинг
2	<b>Борук Гліб Олександрович</b>	Кафедральний репозитарій	В роботі розглядається транспортно-технологічний процес перевезення харчової продукції у міжнародному сполученні



<p>Організація транспортно-технологічного процесу перевезення харчової продукції у міжнародному сполученні: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник Єрко Я.В. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 94 с.</p>	<p>закритого типу (Google диск)</p>	<p>за умови посилення відповідальності за виконання договірних зобов'язань та поліпшення організаційної роботи на підприємстві ТОВ «Олві-Сервіс». Проведений наліз зовнішньоекономічної діяльності Кіровоградської області, виконано дослідження ринку міжнародних автомобільних перевезень на прикладі виробничої діяльності ТОВ «Олві-Сервіс» проаналізована динаміка змін основних показників роботи підприємства. Проведений аналіз організації транспортно-технологічного процесу перевезень харчової продукції у міжнародному сполученні, визначені часові параметри обслуговування транспортних засобів на маршруті «Кропивницький (Україна) – Дортмунд (Німеччина)». Розраховані техніко-експлуатаційні показники руху автомобілів, розроблені пропозиції щодо організації роботи водіїв та використання транспортних засобів. Визначені витрати на виконання оборотного рейсу з урахуванням запропонованих змін, проведений порівняльний аналіз економічних показників.</p> <p><b>Ключові слова:</b> транспортний процес, міжнародне сполучення, рухомий склад, харчова продукція, загальні витрати, економічні показники.</p>
--	-------------------------------------	---

3	<p><b>Журба Артур Дмитрович</b>          Особливості міжнародної доставки полімерних виробів: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник д.т.н., професор Прокудін Г.С. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 99 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В роботі проведено аналіз сучасного стану та тенденції розвитку транспортної галузі України при виконанні міжнародних вантажних перевезень, окремо перевезення полімерних виробів, виконано аналіз товару полімерів етилену за 2018–2022 років з прогнозуванням на 2023–2025 роки, а також наведено основних виробників полімеру етилену. Наведена характеристика ТОВ «Альянс Україна» та аналіз її структури і виробничої діяльності. Також у КРБ розкрито класифікацію вантажу із урахуванням його фізико-хімічних властивостей та об'ємне-масових характеристик, засоби маркування, нормативно-правові акти для міжнародного перевезення вантажу, особливості технології доставки вантажу, транспортно-технологічна схема доставки вантажу, особливості документального супроводу при доставці вантажу у міжнародному сполученні та особливості митного оформлення та митного контролю вантажу «Труба поліетиленова для водопостачання ПЕ-100 SDR 17». У якості економічного обґрунтування в роботі розраховано параметри митного пункту пропуску із використання методів дослідження операцій у транспортній системі, а саме (теорії ігор). Розраховано вартість перевезення, наведено характеристику маршруту доставки вантажу «Труба поліетиленова для водопостачання ПЕ-100 SDR 17» у міжнародному сполученні від смт. Баришівка (Україна) до м. Варшава (Польща). Виконано графічне відображення карти маршруту, проаналізовано особливості руху ТЗ та наведено графік роботи та відпочинку водія.  <b>Ключові слова:</b> міжнародна доставка, полімерні вироби, маршрут, митний пункт пропуску, SWOT-аналіз, особливості.</p>
4	<p><b>Ігнатенко Андрій Володимирович</b>          Використання технології блокчейн у транспортній логістиці: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)"</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>Актуальність дослідження використання технології блокчейн у транспортній логістиці обумовлена не тільки її потенціалом для вирішення існуючих проблем, але й тенденціями розвитку галузі. Зростання обсягів міжнародної торгівлі,</p>

	<p>ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник к.т.н. Свірін Д.О. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 88 с.</p>		<p>підвищення вимог до швидкості та якості логістичних послуг, а також необхідність зменшення витрат змушують компанії шукати нові шляхи оптимізації процесів. Впровадження блокчейну може стати вирішальним фактором для досягнення цих цілей. Здійснено комплексний аналіз для організації міжнародного перевезення вантажів (цементу в мішках) за маршрутом Буча (Україна) - Люблін (Польща) через дороги E373 та M07 з перетином кордону на митному пункті пропуску Ягодин. Було розглянуто ключові техніко-економічні показники та характеристики транспортних засобів, що дозволяє обґрунтовано вибрати маршрут та забезпечити ефективне перевезення. Проведений аналіз підтверджує, що обраний маршрут є економічно вигідним та технічно доцільним для міжнародних перевезень вантажів між Бучею та Любліном. Вибір найкоротшого шляху та оптимізація витрат забезпечують високу ефективність перевезення, що сприяє зниженню загальних витрат і підвищенню продуктивності.</p> <p><b>Ключові слова:</b> організація доставки вантажу, блокчейн, логістика, міжнародні перевезення, автомобільний транспорт, маршрут перевезення.</p>
5	<p><b>Іскоростінська Ольга Олександрівна</b> Розробка заходів щодо раціональної організації перевезень збірних вантажів у міжнародному сполученні: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник к.т.н., доцент Кунда Н.Т. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 85 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>У роботі висвітлена ситуація зі станом міжнародних перевезень в Україні щодо обсягів експорту/імпорту, номенклатури товарів, країн-імпортерів. Розкрито суть поняття консолідації вантажів, вказано переваги та недоліки технології. Проведено аналіз діяльності ТОВ «Євро Форвардінг». Наведено статистику роботи за 2021-2024 роки. охарактеризовано стан ринків збірних вантажів (гранули ПВХ (полівінілхлоридної плівки) та кронштейнів (кріплень для полиць). Визначено основних виробників та споживачів. Вказано особливості маркування, пакування товарів, інноваційні технології транспортування за міжнародним маршрутом Нінгбо (Китай) - Гданськ (Польща) – Хмельницький (Україна), який складається з морської та</p>

			<p>сухопутної ділянок, обрано рухомий склад, визначено тривалість транспортування ( морська ділянка – за даними сайту морської лінії, автодорожна – за правилами ЄУТР) та загальні витрати на виконання перевезення. Проведено SWOT-аналіз діяльності підприємства та надана оцінка можливостей ТОВ «Євро Форвардінг».. Зроблено порівняльний аналіз з показниками довоєнного 2021 року.</p> <p><b>Ключові слова:</b> збірні вантажі, гранули ПВХ, кронштейни для полиць, морський транспорт, автомобільний контейнеровоз, ділянки маршруту перевезення, показники виконання перевезення</p>
6	<p><b>Кириченко Костянтин Євгенійович</b>          Організація процесу доставки виробів із деревини у міжнародному сполученні: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник д.т.н., професор Прокудін Г.С. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 77 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В роботі проведено аналіз сучасного стану та тенденції розвитку транспортної галузі України при виконанні міжнародних вантажних перевезень, окремо перевезення дерев'яних статуеток, виконано аналіз експорту та імпорту дерев'яних статуеток за 2018–2021 років з прогнозуванням на 2022–2024 роки, а також наведено основних виробників цього виду продукції. Наведена характеристика ТОВ «ЮТ Сервіс» та аналіз його структури і виробничої діяльності. Також у КРБ розкрито класифікацію статуеток із деревини з урахуванням його фізико-хімічних властивостей та об'ємно-масових характеристик відповідно до загальноприйнятих класифікаторів, маркування дерев'яної статуетки «Полум'я» та транспортних засобів, що його перевозять, відповідно до вимог діючих законодавчих актів, нормативно-правові акти, що регламентують виконання перевезень у міжнародному сполученні дерев'яних статуеток, встановлюють вимоги до транспортних засобів та екіпажів рухомого складу, Нормативно-правові акти, що регламентують виконання перевезень у міжнародному сполученні дерев'яних статуеток, встановлюють вимоги до транспортних засобів та екіпажів рухомого складу, особливості митного оформлення та митного контролю дерев'яних статуеток. У якості економічного обґрунтування в роботі здійснено розрахунок</p>

			<p>загальних витрат на виконання перевезення статуеток дерев'яних «Полум'я» у міжнародному сполученні за маршрутом м. Київ (Україна) – м. Люблін (Польща). Виконано графічне відображення карти маршруту, проаналізовано особливості руху ТЗ та наведено графік роботи та відпочинку водія.</p> <p><b>Ключові слова:</b> дерев'яні статуетки, доставка, міжнародні перевезення, SWOT-аналіз, прогноз, маршрут, графік руху.</p>
7	<p><b>Клиновська Валерія Юрївна</b>          Організація процесу доставки ліфтового обладнання у міжнародному сполученні: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник к.т.н. Свірін Д.О. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 95 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>Ліфтове обладнання відіграє ключову роль у забезпеченні комфорту та безпеки експлуатації багатоповерхових будівель, тому ефективна логістика його доставки є критично важливою для будівельних проєктів різного масштабу. Актуальність обраної теми також зумовлена необхідністю адаптації до змін у міжнародних нормативно-правових актах та стандартів перевезення, а також інтеграції інноваційних технологій у логістичні процеси. Це включає використання цифрових платформ для управління ланцюгами постачання, застосування нових матеріалів для пакування та оптимізацію маршрутів транспортування. Важливість вирішення проблем, пов'язаних з організацією доставки ліфтового обладнання, задля підвищення ефективності логістичних операцій, зменшення витрат та покращення якості обслуговування клієнтів полягає у підвищенні конкурентоспроможності компаній на ринку ліфтового обладнання та забезпеченні більшої надійності і безпеки ліфтових систем у сучасних будівлях, що безпосередньо пов'язано з безпекою населення. У роботі охарактеризовано діяльність підприємства ТОВ "Завод Євроформат", яке здійснює перевезення ліфтового обладнання, та розраховано основні параметри процесу доставки. Визначено, що оптимізація логістичних маршрутів та використання сучасних технологій управління перевезеннями сприяють підвищенню ефективності та зниженню витрат. Тому запропоновано впровадження</p>

			інноваційних логістичних рішень та автоматизацію процесів для покращення процесу перевезення. <b>Ключові слова:</b> ліфтове обладнання, міжнародне сполучення, транспортні перевезення, підвищення ефективності перевезень, логістичні маршрути, витрати на транспортування.
8	<b>Колобов Іван Іванович</b> Організація процесу перевезення тютюнових виробів у міжнародному сполученні: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник доктор філософії з транспортних технологій, доцент Рой М.П. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 105 с.	Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)	В кваліфікаційній роботі бакалавра було розглянуто процес організації перевезень тютюнових виробів у міжнародному сполученні на основі діяльності підприємства ПрАТ «Імперіал Тобакко Продакшн Україна». Проведений аналіз показників діяльності підприємства, надана характеристика стану зовнішньоекономічної діяльності України за підсумками 2021-2023 років, характеристика ринку тютюнових виробів. В результаті проведеного дослідження та аналізу основних показників роботи підприємства було визначено, що ПрАТ «Імперіал Тобакко Продакшн Україна» має стійке положення на ринку транспортних послуг, провідну роль у фінансовому успіху компанії відіграє експорт. Аналіз існуючого на підприємстві маршруту доставки тютюнових виробів показав, що маршрут доставки тютюнових виробів у міжнародному сполученні. <b>Ключові слова:</b> зовнішньоекономічна діяльність, міжнародні перевезення, тютюнові вироби, маршрут, оборотний рейс, загальні витрати, автотранспортний засіб, система організації роботи водіїв, показники виконання оборотного рейсу.
9	<b>Кунденко Владислав Володимирович</b> Організація процесу доставки фруктів у міжнародному сполученні: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник д.т.н., доцент Лановий О.Т. Національний транспортний університет, кафедра транспортних систем та безпеки дорожнього руху. Київ, 2024.102 с.	Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)	Кваліфікаційна робота бакалавра присвячена актуальним питанням виконання доставки товарів автомобільним транспортом у міжнародному сполученні з урахуванням маркетингової та транспортної складової зовнішньоторговельної операції. У роботі наведено характеристику та аналіз ТОВ «Автотранс-ДІК». Досліджено підходи до оцінки транспортно-логістичного забезпечення міжнародних автомобільних перевезень. Проаналізовано

			<p>ринок експорту та імпорту фруктів. Розроблено альтернативні маршрути доставки вантажу у сполученні Україна-Румунія. Визначено оптимальний маршрут доставки фруктів у міжнародному сполученні.</p> <p><b>Ключові слова:</b> міжнародний рейс, фрукти, витрати, тривалість, суб'єкти ринку транспортних послуг, ризик.</p>
10	<p><b>Левандовський Вадим Андрійович</b>          Організація міжнародних перевезень швидкопсувних вантажів: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник к.т.н. Свірін Д.О. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 94 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В роботі було розглянуто процес організації перевезень спортивного інвентарю автомобільним транспортом у міжнародному сполученні при здійсненні процесу його перевезень. В результаті дослідження та аналізу основних показників роботи підприємства ТОВ «TRANS-LOGISTIC» був проведений SWOT - аналіз діяльності підприємства та визначений перелік ключових чинників успіху, що зможе гарантувати його високу рентабельність та конкурентоспроможність. Надана характеристика стану зовнішньоекономічної діяльності України та ринку спортивного інвентарю, розглянуті нормативно-правові засади виконання перевезень вантажів у міжнародному сполученні. Розглянуті ризики, які виникають при виконанні міжнародних перевезень. В роботі наведена характеристика існуючого на підприємстві маршруту перевезень спортивних лиж м. Тернопіль (Україна) – м. Ліон (Франція). Аналіз попиту на перевезення та прогнозування обсягів перевезень спортивного інвентарю показали, що вантажопотоки у напрямку Україна – Франція є стабільними. В роботі запропоновано використовувати більш ефективний автотранспортний засіб для скорочення витрат на перевезення. Проведений порівняльний аналіз техніко-економічних показників виконання оборотного рейсу з урахуванням запропонованих заходів щодо удосконалення процесу перевезень. Виконаний розрахунок фактурної вартості спортивного інвентарю при застосуванні різних умов поставки.</p>

			<b>Ключові слова:</b> підприємство, перевезення в міжнародному сполученні, рухомий склад, графік руху, витрати на виконання перевезення, ефективність.
11	<p><b>Мамайсур Даниїл Олегович</b>          Організація функціонування транспорту при виконанні міжнародних перевезень: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник к.т.н. Свірін Д.О. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 80 с.</p>	Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)	<p>У кваліфікаційній роботі було широко представлено аналіз зовнішньо-економічної діяльності перевезення небезпечних вантажів у міжнародному сполученні. Представлена характеристика ПП «ІНТЕРВІД», його основні напрямки діяльності, географічна та вантажна сторона вантажопотоків підприємства. Розглянуто організацію і технологію перевезень мастильних матеріалів. Надано детальну класифікацію та характеристику мастил. Представлено основні правила зберігання та маркування. Розроблено транспортно-технологічну схему доставки мастильних матеріалів. Розраховано та визначено закон розподілу собівартості перевезення однієї тонни вантажу із заданої вибірки значень. Визначено схему оптимального розміщення ЗУВМ в кузові автомобіля. Розраховано основні параметри процесу перевезення паливно-мастильних матеріалів у міжнародному сполученні на маршруті Україна — Франція. Визначено статті затрат на оборотному маршруті із одним водієм та при турній їзді. Розраховано собівартість виконання перевезень мастильних матеріалів та надано рекомендації щодо подальшої роботи на оборотному рейсі.</p> <p><b>Ключові слова:</b> зовнішньо-економічна діяльність, собівартість перевезень, небезпечні вантажі, міжнародне сполучення.</p>
12	<p><b>Маяк Адам Яхьяєвич</b>          Організація транспортного процесу доставки вантажів у міжнародному сполученні: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник Головатюк М.В. Національний транспортний університет, кафедра</p>	Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)	<p>В роботі наведена характеристика існуючого на підприємстві маршруту перевезень черепиці м. Київ (Україна) – м. Оберурзель (Німеччина). Аналіз попиту на перевезення та прогнозування обсягів перевезень черепиці показали, що вантажопотоки у напрямку Україна – Німеччина є стабільними. В роботі запропоновано використовувати більш ефективний автотранспортний засіб для скорочення витрат на перевезення. Проведений порівняльний аналіз техніко-</p>



	<p>міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 92 с.</p>		<p>економічних показників рухомого складу та фінансових показників виконання оборотного рейсу з урахуванням запропонованих заходів щодо удосконалення процесу перевезень.</p> <p><b>Ключові слова:</b> зовнішньоекономічна діяльність, міжнародні перевезення, оборотний рейс, загальні витрати, автотранспортний засіб, система організації роботи водіїв, показники виконання оборотного рейсу.</p>
13	<p><b>Пилипчук Дмитрій Юрійович</b> Організація процесу доставки вантажів у міжнародному сполученні з використанням принципів логістики: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник к.т.н. Свірін Д.О. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 89 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>Проаналізовано теоретичні засади та існуючі підходи до міжнародних перевезень вантажів. Визначено різні види перевезень та документи, що їх регулюють. Оцінено кон'юнктуру товарного ринку, його характеристики та транспортне регулювання для забезпечення безперервного здійснення перевезень. Актуальність роботи – організація процесу доставки безпілотників, яка є важливою складовою сучасних логістичних систем, враховуючи зростаюче використання дронів для різних завдань, таких як спостереження, розмінування, доставка продуктів харчування та медикаментів. Проведений аналіз підкреслив необхідність розробки оптимальної моделі організації процесу доставки дронами. Було також проаналізовано ринок дронів та інформацію щодо їх транспортування, що дозволило врахувати всі особливості та вимоги до перевезення цих пристроїв. Проведене дослідження дозволило визначити основні фактори, які впливають на ефективність транспортних операцій та пов'язані з ними витрати. Виявлено, що оптимізація організаційної структури управління може значно підвищити продуктивність і знизити загальні витрати підприємства. Крім того, враховуючи специфіку ринкових умов і особливості надання транспортних послуг, було розроблено низку заходів з метою оптимізації логістичних процесів і підвищення загальної ефективності діяльності.</p>

			<p><b>Ключові слова:</b> організація доставки вантажу, дрони, характеристика вантажу, міжнародні перевезення, автомобільний транспорт, маршрут перевезення.</p>
14	<p><b>Попіленко Ян Олександрович</b> Особливості міжнародної доставки харчових продуктів: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПШ "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник д.т.н., професор Прокудін Г.С. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 112 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В роботі проведено аналіз сучасного стану та тенденції розвитку транспортної галузі України при виконанні міжнародних вантажних перевезень, окремо перевезення харчової солі, виконано аналіз експорту та імпорту харчової солі за 2018–2022 років з прогнозуванням на 2023–2025 роки, а також наведено основних виробників цього виду продукції. Наведена характеристика митного поста “Лиски” Державної митної служби України та аналіз його структури і виробничої діяльності. Розкрито класифікацію харчової солі з урахуванням її фізико-хімічних властивостей та об’ємне-масових характеристик відповідно до загальноприйнятих класифікаторів, маркування харчової солі, відповідно до вимог діючих законодавчих актів, нормативно-правові акти, що регламентують виконання перевезення у міжнародному сполученні харчової солі, встановлюють вимоги до транспортних засобів, персоналу підприємства та екіпажів рухомого складу, особливості митного оформлення та митного контролю харчової солі. У якості економічного обґрунтування в роботі здійснено розрахунок параметрів об’єкту дослідження із використанням математичного апарату та методів статистичного аналізу, також розраховано вартість перевезення, наведено характеристику маршруту доставки соняшникової олії у міжнародному сполученні від м. Київ (Україна) до м. Фюрстенвальде (Німеччина). Виконано графічне відображення карти маршруту, проаналізовано особливості руху ТЗ та наведено графік роботи та відпочинку водія.</p> <p><b>Ключові слова:</b> особливості, міжнародна доставка, харчові продукти, транспортно-технологічний процес, маршрут, митні формальності.</p>

15	<p><b>Устименко Олег Олександрович</b>          Організація процесу доставки вантажів BDF-контейнерами: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)"          ОПП "Організація міжнародних перевезень" /          наук.керівник к.т.н., доцент Кунда Н.Т. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 100 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>У роботі розглядаються питання застосування BDF-контейнерів у практиці виконання міжнародних перевезень поштових вантажів. Висвітлено правові засади здійснення поштових відправлень, проаналізовано регуляторні акти, що регламентують міжнародні перевезення. Описано технології, що застосовуються у перевезенні вантажів: інформаційні (IT, TMS, EDI SCM, WMS), митно-безпекові (ТЗМК, системи управління ризиками), технології перевезення (контейнеризація, мультимодальні, складські, сортувально-перевантажувальні). Особливу увагу приділено технології з використанням BDF-контейнерів – змінних кузовів чи контейнерів, які встановлюються на шасі автомобіля без використання підйомних механізмів, за допомогою пневмоподушок та аутригерів, що дозволяє впроваджувати інноваційну естафетну логістику. Проведено аналіз діяльності підприємства Нова Пошта. Наведено інформацію про власну логістичну інфраструктуру (сортувальні термінали, склади відділення, поштомати), обсяги міжнародних відправлень, рухомий склад підприємства. Проаналізовано показники виконання рейсу за маршрутом Львів (Україна) – Чехія – Польща - Львів (Україна). Визначено рухомий склад, тривалість рейсу за правилами ЄУТР, витрати по статтях та загальні витрати. Визначено напрямки для оптимізації витрат і підвищення ефективності діяльності компанії завдяки застосуванню BDF-контейнерів.  <b>Ключові слова:</b> міжнародні перевезення, логістика, мультимодальні перевезення, BDF-контейнер, SWOT-аналіз, ТОВ "Нова Пошта"</p>
16	<p><b>Фельдман Володимир Геннадійович</b>          Застосування інноваційних технологій для скорочення часу та витрат на здійснення міжнародних перевезень вантажів: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)"          ОПП "Організація міжнародних перевезень" /</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>Робота присвячена питанню організації доставки вантажів у міжнародному сполученні з використанням надсучасної транспортної технології Platooning. Наведено статистичні дані щодо обсягів та номенклатури вантажів. Визначено основні тенденції розвитку технологій на транспорті, що пов'язані з використанням електричних та автономних</p>

	<p>наук.керівник к.т.н., доцент Кунда Н.Т. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024.72 с.</p>		<p>автомобілів, вбудованих систем зв'язку, альтернативних палив. Описано сучасні технології виконання міжнародних перевезень вантажів, як то RFID, GPS, WMS, TMS, Telematics, Blockchain, AGVs, Drones, Predictive Analytics. Зокрема, виділено технологію каравану Platooning. Проведено SWOT-аналіз діяльності підприємства ТОВ «ЄВРО-ФОРВАРДІНГ». Представлені замовники послуг з міжнародних перевезень вантажів всіма видами транспорту, митного оформлення, страхування, консалтингу, визначено конкурентів компанії; наведена структура, географія, види та обсяги вантажів, що перевозяться компанією. Прокладено маршрут та розраховано час доставки миючого засобу Київ–Варна у прямому напрямку та Варна-Київ у зворотному напрямку для доставки сировини за традиційною технологією. Розглянуто та розраховано показники виконання перевезення за традиційною технологією та технологією Platooning у двох режимах: з водієм у головному авто та без водія – повністю автоматичне водіння. Виконано порівняльний аналіз витрат коштів та часу за трьома моделями перевезення та встановлено значний позитивний ефект від впровадження технології Platooning. <b>Ключові слова:</b> технологія Platooning, побутова хімія, автомобільні перевезення, ринок перевезення, маятниковий маршрут.</p>
17	<p><b>Чайка Олег Дмитрович</b> Організація процесу доставки вантажів у міжнародному сполученні з використанням принципів логістики: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник Катрушенко Н.А. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 91 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В роботі надана характеристика діяльності підприємства ТОВ «Торговий дім «Весма» та маршруту виконання перевезень мастильних матеріалів у міжнародному сполученні. Проведений аналіз ринку мастильних матеріалів та виконане прогнозування обсягі перевезень на 2024 рік. Виконані розрахунки загальних витрат на виконання оборотного рейсу за існуючих на підприємстві умов. Для впровадження принципів логістики з метою скорочення витрат в роботі запропонована заміна тягача у складі автопоїзду та зміна системи організації роботи водіїв. Проведений розрахунок</p>

			<p>загальних витрат на виконання оборотного рейсу з урахуванням запропонованих змін до організації процесу доставки вантажів у міжнародному сполученні з використанням принципів логістики. Визначені показники виконання оборотного рейсу.</p> <p><b>Ключові слова:</b> міжнародні вантажні перевезення, логістика, принципи логістики, мастильні матеріали, маршрут, оборотний рейс, транспортний засіб, загальні витрати, показники виконання оборотного рейсу.</p>
18	<p><b>Черненко Андрій Володимирович</b> Особливості доставки вантажів у міжнародному сполученні: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник Катрушенко Н.А. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 88 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>Проведений аналіз факторів, які впливають на тривалість обороту автотранспортного засобу при виконанні перевезень у міжнародному сполученні. Надана характеристика та проведений аналіз основних показників діяльності ФОП «Головатий М.В.». Досліджений існуючий на підприємстві маршрут доставки алкогольної продукції м. Київ (Україна) - м. Мюнхен (Німеччина) та розглянуті умови його виконання. Визначені ймовірності відправлень та використання автотранспортного засобу при виконанні перевезень алкогольної продукції та виконаний розрахунок загальних витрат на виконання оборотного рейсу за існуючих на підприємстві умов. Запропоновані заходи для зменшення витрат на паливо в структурі загальних витрат за рахунок заміни тягача у складі автопоїзду. Проведений розрахунок загальних витрат на виконання оборотного рейсу з урахуванням зміни автотранспортного засобу.</p> <p><b>Ключові слова:</b> зовнішньоекономічна діяльність, міжнародні перевезення вантажів, алкогольна продукція, прогнозування, оборотний рейс, загальні витрати, тягач, показники оборотного рейсу.</p>

19	<p><b>Черниш Дарія Романівна</b> Розробка транспортно-технологічного процесу перевезення мінеральної води у міжнародному сполученні: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник Козлов А.К. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 86 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В роботі виконано проектування транспортно-технологічного процесу перевезення мінеральної води у міжнародному сполученні шляхом створення сприятливих умов для розвитку економічних відносин між суб'єктами підприємницької діяльності. Проведений наліз зовнішньоекономічної діяльності Полтавської області, виконано дослідження ринку міжнародних автомобільних перевезень на прикладі виробничої діяльності ТОВ «АВТОСКАН», проаналізована динаміка змін основних показників роботи підприємства. Проведений аналіз організації транспортно-технологічного процесу перевезень мінеральної води у міжнародному сполученні, визначені часові параметри обслуговування транспортних засобів на маршруті «Миргород (Україна) – Леверкузен (Німеччина)». Визначені витрати на запропонованому маршруті, розраховані техніко-експлуатаційні показники руху автомобілів, розроблені пропозиції щодо організації роботи водіїв та використання транспортних засобів. Розраховані витрати на виконання оборотного рейсу з урахуванням запропонованих змін, проведений порівняльний аналіз економічних показників.</p> <p><b>Ключові слова:</b> транспортний процес, міжнародне сполучення, рухомий склад, мінеральна вода, загальні витрати, економічні показники.</p>
20.	<p><b>Шевель Олександр Олександрович</b> Використання принципів логістики при організації міжнародних перевезень тютюнових виробів: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник Головатюк М.В. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 80 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В кваліфікаційній роботі бакалавра були розглянуті питання організації та виконання процес перевезень тютюнових виробів у міжнародному сполученні на рейсі м. Київ (Україна) - м. Брюсель (Бельгія) підприємством ПрАТ «Імперіал Тобако Продакшн Україна». Виконані дослідження та аналізу основних показників роботи підприємства. Проведені дослідження та аналіз стану зовнішньоекономічної діяльності України та ринку тютюнових виробів, розглянуті нормативно-правові засади виконання перевезень вантажів у міжнародному сполученні. Встановлено, що підприємство є</p>

			достатньо розвиненим, ефективно використовувати наявних ресурсів дозволяє йому займати пріоритетне положення у сегменті ринку транспортно-експедиційних послуг. <b>Ключові слова:</b> тютюнові вироби, статистичні дані, рухомий склад, міжнародні перевезення, витрати на перевезення, зовнішньоекономічна діяльність.
	<b>МП-4-3</b>		
1.	<b>Бабенко Євгеній Ігорович</b> Проектування транспортно-технологічного процесу перевезення запасних частин у міжнародному сполученні: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник Козлов А.К. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 86 с.	Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)	В роботі виконано проектування транспортно-технологічного процесу перевезення запасних частин у міжнародному сполученні шляхом створення сприятливих умов для розвитку економічних відносин між суб'єктами підприємницької діяльності. Проведений наліз зовнішньоекономічної діяльності Вінницької області, виконано дослідження ринку міжнародних автомобільних перевезень на прикладі виробничої діяльності ТОВ «КІНГ-ТРАНС», проаналізована динаміка змін основних показників роботи підприємства. Проведений аналіз організації транспортно-технологічного процесу перевезень запасних частин у міжнародному сполученні, визначені часові параметри обслуговування транспортних засобів на маршруті «ВІННИЦЯ (Україна) – ЕРФУРТ (Німеччина)». Визначені витрати на запропонованому маршруті, розраховані техніко-експлуатаційні показники руху автомобілів, розроблені пропозиції щодо організації роботи водіїв та використання транспортних засобів. Розраховані витрати на виконання оборотного рейсу з урахуванням запропонованих змін, проведений порівняльний аналіз економічних показників. <b>Ключові слова:</b> транспортний процес, міжнародне сполучення, рухомий склад, запасні частини, загальні витрати, економічні показники.
2.	<b>Бабчук Ганна Петрівна</b> Дослідження процесу доставки небезпечних вантажів у міжнародному сполученні: кваліфікаційна робота	Кафедральний репозитарій	В роботі проведене дослідження процесу доставки небезпечних вантажів у міжнародному сполученні. Розглянуті питання, пов'язані із проблемами доставки

<p>бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник к.т.н., доцент Шарай С.М. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 104 с.</p>	<p>закритого типу (Google диск)</p>	<p>небезпечних вантажів автомобільним транспортом у міжнародному сполученні в умовах сьогодення, наведені характеристики параметрів якості доставки вантажів у міжнародному сполученні та стратегії діяльності транспортного підприємства для їх забезпечення, надана характеристика документального супроводу виконання міжнародних перевезень. Висвітлені питання використання новітніх технологій при виконанні міжнародних вантажних перевезень. Проведені дослідження впливу воєнного стану на зовнішньоекономічну діяльність України та надана її характеристика. Розглянуті особливості та вимоги до організації процесу перевезень тринітротолуолу, досліджені його особливості, основні вимоги по маркуванню, упаковці, завантаженню та перевезенню, в тому числі до рухомого складу та водіїв. Наведена характеристика ринку вибухових речовин, зокрема, тринітротолуолу. Проведене прогнозування обсягів перевезень тринітротолуолу у міжнародному сполученні. Проведений аналіз основних показників діяльності підприємства ТОВ «АВС-Транс», наведена характеристика та аналіз існуючого на підприємстві оборотного рейсу доставки тринітротолуолу, визначені загальні витрати на виконання існуючого на підприємстві оборотного рейсу доставки вантажу та виконані розрахунки витрат на виконання оборотного рейсу за умови впровадження заходів щодо його поліпшення, проведений розрахунок та аналіз економічних показників виконання оборотного рейсу для порівнюваних умов.</p> <p><b>Ключові слова:</b> виконання перевезень у міжнародному сполученні, автотранспортний засіб, небезпечний вантаж, тринітротолуол, оборотний рейс, маршрут, загальні витрати, показники оборотного рейсу.</p>
<p>3. <b>Борзов Артем Романович</b> Розробка транспортно-технологічної схеми доставки полімерної плівки у міжнародному сполученні:</p>	<p>Кафедральний репозитарій</p>	<p>В роботі розроблена транспортно-технологічна схема доставки полімерної плівки у міжнародному сполученні. Показано актуальність та обґрантування теми</p>



<p>кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник к.т.н., доцент Гілевська К.Ю. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024.98 с.</p>	<p>закритого типу (Google диск)</p>	<p>кваліфікаційної роботи бакалавра. Проаналізовано статистична інформація про міжнародні перевезення, а також законодавча база організації міжнародних превезень. Розроблено організація і технологія перевезення полімерної плівки у міжнародному сполученні. Проаналізовано передові методи організації міжнародних перевезень. Наведено характеристика діяльності ТОВ «E-TRANS» та розрахунок основних параметрів перевезення полімерної плівки у міжнародному сполученні. Визначено раціональний транспортного засіб та розраховано оптимальний маршрут перевезення. <b>Ключові слова:</b> міжнародні перевезення вантажів, транспортний засіб, полімерна плівка, тариф, транспортний маршрут.</p>
<p>4. <b>Головащук Андрій Богданович</b> Використання принципів логістики при організації перевезень вантажів у міжнародному сполученні: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник Третиниченко О.Г. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 80 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В роботі розглянуто організацію виконання при перевезень алкогольної продукції у міжнародному сполученні шляхом створення сприятливих умов для розвитку економічних відносин між суб'єктами підприємницької діяльності. Проведений наліз зовнішньоекономічної діяльності Київської області, виконано дослідження ринку міжнародних автомобільних перевезень на прикладі виробничої діяльності ТОВ «МТС Магістраль», проаналізована динаміка змін основних показників роботи підприємства. Обґрунтовано етапи організації перевезень вантажів за допомогою математичних методів, а також впроваджено результати виконаних досліджень в практичну діяльність ТОВ «МТС Магістраль». В свою чергу, розроблені заходи дозволять обґрунтовувати раціональний склад транспортного засобу для перевезення вантажів, оптимізувати рух ТЗ на вдосконаленому маршруті м. Берлін – м. Вишневе і узгоджувати роботу рухомого складу і навантажувально-розвантажувальних засобів. Визначені витрати на запропонованому маршруті, розраховані техніко-експлуатаційні показники руху автомобілів, розроблені</p>

			<p>пропозиції щодо організації роботи водіїв та використання транспортних засобів. Розраховані витрати на виконання оборотного рейсу з урахуванням запропонованих змін, проведений порівняльний аналіз економічних показників.</p> <p><b>Ключові слова:</b> оптимальний маршрут сполучення, рухомий склад, алкогольні напої, загальні витрати, економічні показники.</p>
5.	<p><b>Єременок Владислав Сергійович</b>          Особливості організації міжнародних пасажирських перевезень: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)"          ОПП "Організація міжнародних перевезень" /          наук.керівник д.т.н., професор Прокудін Г.С.          Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024.          80 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В роботі проведено аналіз сучасного стану та тенденції розвитку транспортної галузі України при виконанні міжнародних пасажирських перевезень, зокрема виконано прогнозування цих перевезень на 1 та 2 квартали 2024 року. Наведена характеристика автотранспортного ПрАТ «Бобровицьке АТП - 17449» та аналіз його структури і виробничої діяльності. Також у КРБ на основі проведеного аналізу діяльності ПрАТ «Бобровицьке АТП – 17449» було виявлено основні структурні та організаційні особливості підприємства з організації перевезень, його потенціал та ризику за поточного стану ринку туристичних послуг та міжнародних пасажирських перевезень. Виокремлено ключові законодавчі положення, які регулюють організацію пасажирських перевезень на внутрішньодержавному та міжнародному рівнях. Окреслено також схему практичних кроків щодо організації пасажирських перевезень. Побудований за допомогою задачі комівояжера у середовищі Ексел кільцевої туристичний маршрут Київ-Львів-Чоп-Будапешт-Сентендре-Відень-Зальцбург-Нойшванштайн-Мюнхен-Егер протяжністю 3603 км. Він проходить через Україну, Австрію і Німеччину. Змодельоване підготовку до окремого випадку міжнародного пасажирського перевезення – автобусного туру. Загальні витрати на його виконання складає 590 678,1 гривню, а витрати на 1 людину – 13 126,18 гривень.</p>

			<b>Ключові слова:</b> туристичні послуги, міжнародне сполучення, рухомий склад, пасажирські перевезення, загальні витрати, задача комівояжера.
6.	<p><b>Качур Володимир Андрійович</b>  Розробка транспортно-технологічного процесу перевезення будівельних матеріалів у міжнародному сполученні: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник Головатюк М.В. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 86 с.</p>	Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)	<p>В роботі розглядається транспортно-технологічний процес перевезення продукції деревообробної промисловості у міжнародному сполученні за умови посилення відповідальності за виконання договірних зобов'язань та поліпшення організаційної роботи на підприємстві ТОВ «ЮНА ТРАНС». Проведений наліз зовнішньоекономічної діяльності Тернопільської області, виконано дослідження ринку міжнародних автомобільних перевезень на прикладі виробничої діяльності ТОВ «ЮНА ТРАНС», проаналізована динаміка змін основних показників роботи підприємства. Проведений аналіз організації транспортно-технологічного процесу перевезень продукції деревообробної промисловості у міжнародному сполученні, визначені часові параметри обслуговування транспортних засобів на маршруті «Тернопіль (Україна) –Дюссельдорф (Німеччина)». Розраховані техніко-експлуатаційні показники руху автомобілів, розроблені пропозиції щодо організації роботи водіїв та використання транспортних засобів. Визначені витрати на виконання оборотного рейсу з урахуванням запропонованих змін, проведений порівняльний аналіз економічних показників.</p> <p><b>Ключові слова:</b> транспортний процес, міжнародне сполучення, рухомий склад, продукція деревообробної промисловості, загальні витрати, економічні показники.</p>
7.	<p><b>Кизим Катерина Андріївна</b>  Організація процесу перевезень вантажів хімічної промисловості в міжнародному сполученні: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник к.т.н., доцент Шарай С.М. Національний транспортний</p>	Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)	<p>В роботі розроблені питання організації процесу перевезень вантажів хімічної промисловості в міжнародному сполученні. Розглянуті питання, пов'язані із змінами у зовнішньоекономічній діяльності України в умовах війни, наведена характеристика її стану. Розглянута роль наземного транспорту у міжнародних перевезеннях вантажів в умовах війни та правові засади виконання перевезень вантажів</p>

<p>університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 93 с.</p>		<p>автомобільним транспортом у міжнародному сполученні. Висвітлені питання використання інтелектуальні технології в управлінні транспортними процесами. Наведена характеристика ринку вантажів хімічної промисловості та ринку добрив мінеральних. Визначені фізико-хімічні властивості добрив мінеральних, які враховуються при організації та виконанні процесу доставки, розглянуті питання щодо правил та норм, якими регулюється порядок здійснення перевезень добрив мінеральних. Надані характеристики діяльності підприємства ТОВ «АСЛ Логістик» та існуючого на підприємстві маршруту перевезення добрив мінеральних у міжнародному сполученні, проведений розрахунок загальних витрат при виконанні оборотного рейсу за існуючих на підприємстві умов. Запропоновано розглянути можливість заміни тягача у складі автопоїзду та проведені розрахунки для підтвердження доцільності таких змін. Розраховані загальні витрати на виконання оборотного рейсу з урахуванням запропонованої заміни тягача у складі автопоїзду без зміни системи організації роботи водіїв. Виконаний розрахунок показників виконання оборотного рейсу для існуючих умов та запропонованих змін.</p> <p><b>Ключові слова:</b> процес перевезень, міжнародне сполучення, добрива мінеральні, автотранспортний засіб, маршрут, оборотний рейс, загальні витрати. показники виконання оборотного рейсу.</p>
<p>8. <b>Комар Назарій Миколайович</b> Організація процесу доставки вантажів у міжнародному сполученні з використанням принципів логістики: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник Третиниченко О.Г. Національний транспортний</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В роботі розглянуто організацію виконання при перевезень легкових автомобілів у міжнародному сполученні. Проведений наліз зовнішньоекономічної діяльності Київської області, виконано дослідження ринку міжнародних автомобільних перевезень на прикладі виробничої діяльності ДП «Транспортне підприємство «Богдан», проаналізована динаміка змін основних показників роботи підприємства. Обґрунтовано етапи організації перевезень вантажів за</p>

<p>університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024.98 с.</p>		<p>допомогою математичних методів, а також впроваджено результати виконаних досліджень в практичну діяльність ДП «Транспортне підприємство «Богдан» . Виконано розрахунки по визначенню раціонального маршруту доставки вантажів за маршрутом м. Млада-Болеслав (Чехія) до м. Вишневе (Україна). Було розраховано маршрути у двох сполученнях для порівняння витрат. Це у прямому змішаному (залізничне та автомобільне) та у прямому автомобільному сполученні. Визначені витрати на запропонованому маршруті, розраховані техніко-експлуатаційні показники руху автомобілів, розроблені пропозиції щодо організації роботи водіїв та використання транспортних засобів. Розраховані витрати на виконання оборотного рейсу з урахуванням запропонованих змін, проведений порівняльний аналіз економічних показників.</p> <p><b>Ключові слова:</b> оптимальний маршрут сполучення, рухомий склад, легкові автомобілі, загальні витрати, економічні показники.</p>
<p>9. <b>Майданюк Софія Андріївна</b> Розробка транспортно-технологічного процесу перевезення продукції дитячого харчування у міжнародному сполученні: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник Козлов А.К. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 86 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В роботі виконано проектування транспортно-технологічного процесу перевезення дитячого харчування у міжнародному сполученні шляхом створення сприятливих умов для розвитку економічних відносин між суб'єктами підприємницької діяльності. Проведений наліз зовнішньоекономічної діяльності Хмельницької області, виконано дослідження ринку міжнародних автомобільних перевезень на прикладі виробничої діяльності ТОВ «ОЛВІ-СЕРВІС», проаналізована динаміка змін основних показників роботи підприємства. Проведений аналіз організації транспортно-технологічного процесу перевезень дитячого харчування у міжнародному сполученні, визначені часові параметри обслуговування транспортних засобів на маршруті «Хмельницький (Україна) – Вендебург (Німеччина)». Визначені витрати на запропонованому маршруті, розраховані техніко-експлуатаційні показники руху</p>

			<p>автомобілів, розроблені пропозиції щодо організації роботи водіїв та використання транспортних засобів. Розраховані витрати на виконання оборотного рейсу з урахуванням запропонованих змін, проведений порівняльний аналіз економічних показників.</p> <p><b>Ключові слова:</b> транспортний процес, міжнародне сполучення, рухомий склад, дитяче харчування, загальні витрати, економічні показники.</p>
10.	<p><b>Маляренко Вікторія Вячеславівна</b> Організація процесу перевезень алкогольної продукції в міжнародному сполученні: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник к.т.н., доцент Шарай С.М. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 100 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В роботі розроблені питання організації процесу перевезень алкогольної продукції в міжнародному сполученні. Розглянуті ключові напрямки розвитку вантажних перевезень в Україні в умовах війни, надана характеристика зовнішньоекономічної діяльності України, характеристика ринку алкогольної продукції. Виконане прогнозування обсягів перевезень алкогольної продукції в міжнародному сполученні на 2024 рік. Наведені правові засади виконання міжнародних автомобільних перевезень. Наведені особливості організації процесу доставки алкогольної продукції у міжнародному сполученні, визначені вимоги до транспортних засобів, які виконують перевезення цього виду вантажу, та наявності супровідної документації. Розглянуті питання планування та організації процесу перевезень вантажів у міжнародному сполученні. Висвітлені питання розвитку транспортної логістики в Україні та особливості національного аутсорсингу. Проведений аналіз факторів, які впливають на тривалість обороту автотранспортного засобу при виконанні перевезень у міжнародному сполученні. Надана характеристика діяльності підприємства ПП «Старт - 2001» та маршруту доставки алкогольної продукції м. Київ (Україна) – м. Мюнхен (Німеччина). Визначена ймовірність відправлень та використання автотранспортного засобу при виконанні перевезень алкогольної продукції у міжнародному сполученні. Розраховані загальні витрати на виконання оборотного рейсу за існуючих на підприємстві умов. З метою</p>

			<p>скорочення витрат на паливо розглядається заміна тягача у складі автопоїзду та більш економічний з точки зору витрат палива тягач. Проведений розрахунок загальних витрат на виконання оборотного рейсу за умови використання автопоїзду у складі запропонованого тягача. Виконані розрахунки та аналіз показників виконання оборотного рейсу для існуючих на підприємстві умов та запропонованих змін.</p> <p><b>Ключові слова:</b> зовнішньоекономічна діяльність, міжнародні перевезення вантажів, алкогольна продукція, прогнозування, оборотний рейс, загальні витрати, тягач, показники оборотного рейсу.</p>
11.	<p><b>Нахаба Ілля Олегович</b> Розробка транспортно-технологічного процесу перевезення сантехнічних виробів у міжнародному сполученні: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник Третиниченко О.Г. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 95с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В роботі розглянуто організацію виконання при перевезень паливних пелет у міжнародному сполученні шляхом створення сприятливих умов для розвитку економічних відносин між суб'єктами підприємницької діяльності. Проведений наліз зовнішньоекономічної діяльності Вінницької області, виконано дослідження ринку міжнародних автомобільних перевезень на прикладі виробничої діяльності ТОВ «Вінницьке АТП-10556», проаналізована динаміка змін основних показників роботи підприємства. Обґрунтовано етапи організації перевезень вантажів за допомогою математичних методів, а також впроваджено результати виконаних досліджень в практичну діяльність ТОВ «Вінницьке АТП-10556». В свою чергу, розроблені заходи дозволять обґрунтовувати раціональний склад транспортного засобу для перевезення вантажів. Розроблено маршрут перевезення гранул соняшника у напрямку Одеса (Україна) – Стокгольм (Швеція) – Одеса (Україна), загальною протяжністю 5674 км, був побудований графік руху транспортного засобу із урахуванням вимог ЄУТР до умов праці та відпочинку водіїв. Визначені витрати на запропонованому маршруті, розраховані техніко-експлуатаційні показники руху автомобілів, розроблені пропозиції щодо організації роботи водіїв та використання</p>

			<p>транспортних засобів. Розраховані витрати на виконання оборотного рейсу з урахуванням запропонованих змін, проведений порівняльний аналіз економічних показників.</p> <p><b>Ключові слова:</b> оптимальний маршрут сполучення, рухомий склад, паливні пелети, загальні витрати, економічні показники.</p>
12.	<p><b>Панасюк Олексій Сергійович</b>  Розробка транспортно-технологічного процесу перевезення сантехнічних виробів у міжнародному сполученні: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)"  ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник Козлов А.К. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 86 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В роботі виконано проектування транспортно-технологічного процесу перевезення сантехнічних виробів у міжнародному сполученні шляхом створення сприятливих умов для розвитку економічних відносин між суб'єктами підприємницької діяльності. Проведений наліз зовнішньоекономічної діяльності Запорізької області, виконано дослідження ринку міжнародних автомобільних перевезень на прикладі виробничої діяльності ТОВ «ЮНА ТРАНС», проаналізована динаміка змін основних показників роботи підприємства. Проведений аналіз організації транспортно-технологічного процесу перевезень сантехнічних виробів у міжнародному сполученні, визначені часові параметри обслуговування транспортних засобів на маршруті «Запоріжжя (Україна) – Оснабрюк (Німеччина)». Визначені витрати на запропонованому маршруті, розраховані техніко-експлуатаційні показники руху автомобілів, розроблені пропозиції щодо організації роботи водіїв та використання транспортних засобів. Розраховані витрати на виконання оборотного рейсу з урахуванням запропонованих змін, проведений порівняльний аналіз економічних показників.</p> <p><b>Ключові слова:</b> транспортний процес, міжнародне сполучення, рухомий склад, сантехнічні вироби, загальні витрати, економічні показники.</p>
13.	<p><b>Погребняк Олександра Віталіївна</b>  Організація транспортно-технологічного процесу перевезення гумовотехнічних виробів у міжнародному сполученні: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В роботі виконано проектування транспортно-технологічного процесу перевезення гумовотехнічних виробів у міжнародному сполученні шляхом створення сприятливих умов для розвитку економічних відносин між</p>



<p>"Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник Козлов А.К. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 88 с.</p>		<p>суб'єктами підприємницької діяльності. Проведений наліз зовнішньоекономічної діяльності Київської області, виконано дослідження ринку міжнародних автомобільних перевезень на прикладі виробничої діяльності ТОВ «АВТОСКАН», проаналізована динаміка змін основних показників роботи підприємства. Проведений аналіз організації транспортно-технологічного процесу перевезень гумовотехнічних виробів у міжнародному сполученні, визначені часові параметри обслуговування транспортних засобів на маршруті «БІЛА ЦЕРКВА (Україна) – ДОРТМУНД (Німеччина)». Визначені витрати на запропонованому маршруті, розраховані техніко-експлуатаційні показники руху автомобілів, розроблені пропозиції щодо організації роботи водіїв та використання транспортних засобів. Розраховані витрати на виконання оборотного рейсу з урахуванням запропонованих змін, проведений порівняльний аналіз економічних показників.</p> <p><b>Ключові слова:</b> транспортний процес, міжнародне сполучення, рухомий склад, гумовотехнічні вироби, загальні витрати, економічні показники.</p>
<p>14. <b>Прецуленко Роман Миколайович</b> Проектування транспортно-технологічного процесу перевезення продукції деревообробної промисловості у міжнародному сполученні: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник к.т.н., доцент Петрик А.В. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 87 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В роботі розглядається транспортно-технологічний процес перевезення продукції деревообробної промисловості у міжнародному сполученні за умови посилення відповідальності за виконання договірних зобов'язань та поліпшення організаційної роботи на підприємстві ТОВ «ЮНА ТРАНС». Проведений наліз зовнішньоекономічної діяльності Тернопільської області, виконано дослідження ринку міжнародних автомобільних перевезень на прикладі виробничої діяльності ТОВ «ЮНА ТРАНС», проаналізована динаміка змін основних показників роботи підприємства. Проведений аналіз організації транспортно-технологічного процесу перевезень продукції деревообробної промисловості у міжнародному сполученні, визначені часові параметри обслуговування транспортних засобів на маршруті</p>

			<p>«Тернопіль (Україна) –Дюссельдорф (Німеччина)». Розраховані техніко-експлуатаційні показники руху автомобілів, розроблені пропозиції щодо організації роботи водіїв та використання транспортних засобів. Визначені витрати на виконання оборотного рейсу з урахуванням запропонованих змін, проведений порівняльний аналіз економічних показників.</p> <p><b>Ключові слова:</b> транспортний процес, міжнародне сполучення, рухомий склад, продукція деревообробної промисловості, загальні витрати, економічні показники.</p>
15.	<p><b>Прудіус Євгеній Юрійович</b>  Розробка транспортно-технологічного процесу перевезення пиломатеріалів у міжнародному сполученні: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник к.т.н., доцент Петрик А.В. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 87 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В роботі розглядається транспортно-технологічний процес перевезення продукції деревообробної промисловості у міжнародному сполученні за умови посилення відповідальності за виконання договірних зобов'язань та поліпшення організаційної роботи на підприємстві ТОВ «ТРАНСІНВЕСТ». Проведений наліз зовнішньоекономічної діяльності Харківської області, виконано дослідження ринку міжнародних автомобільних перевезень на прикладі виробничої діяльності ТОВ «ТРАНСІНВЕСТ», проаналізована динаміка змін основних показників роботи підприємства. Проведений аналіз організації транспортно-технологічного процесу перевезень продукції деревообробної промисловості у міжнародному сполученні, визначені часові параметри обслуговування транспортних засобів на маршруті «Харків (Україна) – Бамберг» (Німеччина)». Розраховані техніко-експлуатаційні показники руху автомобілів, розроблені пропозиції щодо організації роботи водіїв та використання транспортних засобів. Визначені витрати на виконання оборотного рейсу з урахуванням запропонованих змін, проведений порівняльний аналіз економічних показників.</p> <p><b>Ключові слова:</b> транспортний процес, міжнародне сполучення, рухомий склад, продукція деревообробної промисловості, загальні витрати, економічні показники.</p>

<p>16. <b>Сніцар Владислав Олександрович</b>          Організація міжнародних перевезень великогабаритної та важковагової будівельної техніки: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник к.т.н., доцент Гілевська К.Ю. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 88 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В роботі розроблено організація міжнародних перевезень великогабаритної та важковагової будівельної техніки. Показано актуальність та обґрунтування теми кваліфікаційної роботи бакалавра. Проаналізовано статистична інформація про міжнародні перевезення, а також законодавча база організації міжнародних перевезень великогабаритної та важковагової будівельної техніки. Наведено організація і технологія перевезення великогабаритної та важковагової будівельної техніки у міжнародному сполученні. Проаналізовано передові методи організації міжнародних перевезень. Розраховані характеристики діяльності ТОВ «Севен транс груп» та розрахунок основних параметрів перевезення великогабаритної та важковагової будівельної техніки у міжнародному сполученні. Визначено раціональний транспортного засіб та розраховано оптимальний маршрут перевезення.  <b>Ключові слова:</b> міжнародні перевезення вантажів, транспортний засіб, великогабаритна та важковагова будівельна техніка, тариф, транспортний маршрут.</p>
<p>17. <b>Стародуб Ілля Русланович</b>          Визначення ефективності виконання перевезень вантажів у міжнародному сполученні: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник Третиниченко О.Г. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 98 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В роботі розглянуто організацію виконання перевезень лакофарбових матеріалів у міжнародному сполученні. Проведений наліз зовнішньоекономічної діяльності Київської області, виконано дослідження ринку міжнародних автомобільних перевезень на прикладі виробничої діяльності ТОВ «Рабен Україна», проаналізована динаміка змін основних показників роботи підприємства. Обґрунтовано етапи організації перевезень вантажів за допомогою математичних методів, а також впроваджено результати виконаних досліджень в практичну діяльність ТОВ «Рабен Україна». В свою чергу, розроблені заходи дозволять обґрунтовувати раціональний склад транспортного засобу для перевезення вантажів. Розроблено маятниковий маршрут перевезення лакофарбових матеріалів</p>

			<p>із зворотнім порожнім пробігом у міжнародному сполученні: м. Дніпро (Україна) – м. Інсбрук (Австрія) та назад. При русі автомобіля у напрямку Австрія – Україна була проведена маршрутизація, в результаті якої маршрут було скорочено на 62 км. Визначені витрати на запропонованому маршруті, розраховані техніко-експлуатаційні показники руху автомобілів, розроблені пропозиції щодо організації роботи водіїв та використання транспортних засобів. Розраховані витрати на виконання оборотного рейсу з урахуванням запропонованих змін, проведений порівняльний аналіз економічних показників.</p> <p><b>Ключові слова:</b> оптимальний маршрут сполучення, рухомий склад, лакофарбові матеріали, загальні витрати, економічні показники.</p>
18.	<p><b>Трохліб Елла Олегівна</b> Особливості організації процесу доставки небезпечних вантажів у міжнародному сполученні: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник к.т.н., доцент Хоботня Т.Г. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 77 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В роботі проведено аналіз діяльності ТОВ «Укрінтерекспедиція», що займається міжнародними перевезеннями вантажів та надає транспортно-експедиторські послуги. Розглянуто вантажопотоки та основних клієнтів, з якими співпрацює підприємство. Розглядаються питання, які полягають у маркуванні лакофарбової продукції та ТЗ, що її перевозять, відповідно до вимог діючих законодавчих актів, визначенні умов щодо організації роботи транспортних засобів, які здійснюють міжнародні автомобільні перевезення небезпечних вантажів. Заключним етапом було визначення нормативно-правової бази, що регулює перевезення лакофарбової продукції та виконання міжнародного перевезення в цілому, вказуються необхідні документи. Зпрогнозовано обсяги доставки лакофарбової продукції у міжнародному сполученні на 2024 рік. Виконано розрахунок витрат на існуючому оборотному маршруті у міжнародному сполученні, а саме м. Київ (Україна) – м. Амстердам (Нідерланди) – м. Київ (Україна). Проведено вибір перевізника на основі рейтингових оцінок.</p>

			<b>Ключові слова:</b> лакофарбова продукція, міжнародні автомобільні перевезення, вибір перевізника.
19.	<b>Щербаков Роман Володимирович</b> Організація перевезення продукції переробної промисловості у міжнародному сполученні: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник к.д.у. Якайтис І.Б. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 91 с.	Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)	В роботі виконано проектування транспортно-технологічного процесу перевезення продукції переробної промисловості у міжнародному сполученні шляхом створення сприятливих умов для розвитку економічних відносин між суб'єктами підприємницької діяльності. Проведений наліз зовнішньоекономічної діяльності Полтавської області, виконано дослідження ринку міжнародних автомобільних перевезень на прикладі виробничої діяльності ТОВ «Глобекс Лайн», проаналізована динаміка змін основних показників роботи підприємства. Проведений аналіз організації транспортно-технологічного процесу перевезень продукції переробної промисловості у міжнародному сполученні, визначені часові параметри обслуговування транспортних засобів на маршруті «Полтава (Україна) – Руссельсхайм (Німеччина)». Визначені витрати на запропонованому маршруті, розраховані техніко-експлуатаційні показники руху автомобілів, розроблені пропозиції щодо організації роботи водіїв та використання транспортних засобів. Розраховані витрати на виконання оборотного рейсу з урахуванням запропонованих змін, проведений порівняльний аналіз економічних показників. <b>Ключові слова:</b> транспортний процес, міжнародне сполучення, рухомий склад, продукція переробної промисловості, загальні витрати, економічні показники.
20.	<b>Ярмошик Аліна Геннадіївна</b> Організація процесу перевезень вантажів фармацевтичної промисловості в міжнародному сполученні: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник к.т.н., доцент Шарай С.М. Національний транспортний	Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)	В роботі розроблені питання організації процесу перевезень вантажів фармацевтичної промисловості в міжнародному сполученні. Надана характеристика ринку послуг з перевезення вантажів транспортом України в умовах воєнного стану, розглянута сутність зовнішньоторговельних операцій та надана характеристика їх стану в Україні. Проведені дослідження ринку фармацевтичної продукції та надана його характеристика, виконане прогнозування її

<p>університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 98 с.</p>		<p>обсягів перевезень на 2024 рік.. Розглянуті питання виникнення ризиків системи доставки вантажів у міжнародному сполученні та надана характеристика новітніх технологій в галузі транспорту та міжнародних автомобільних перевезень. Надана характеристика нормативних та правових засад виконання міжнародних перевезень вантажів автомобільним транспортом. Розглянуті питання, пов'язані із змінами у процедурах перетину митного кордону для перевізників гуманітарної допомоги в Україну з країн Європи. Визначені особливості виконання перевезень лікарських засобів, властивості яких вимагають дотримання та виконання низки необхідних умов. Розглянута системи організації праці і відпочинку водіїв, які виконують перевезення вантажів у міжнародному сполученні, і її відповідність національним та міжнародним стандартам. Проведений аналіз основних показників діяльності підприємства ПАТ «АТП 13058». Виконаний SWOT-аналіз діяльності підприємства. Надана характеристика маршруту перевезення лікарських засобів та умови його виконання на підприємстві. Запропоновані зміна тягча у складі автопоїзду та застосування турної їзди. Розрахунками показників транспортної роботи визначена доцільність пропозицій. Виконаний розрахунок загальних витрат на виконання оборотного рейсу за існуючих на підприємстві та для запропонованих умов. Проведений розрахунок показників виконання оборотного рейсу.</p> <p><b>Ключові слова:</b> міжнародні перевезення вантажів, фармацевтична продукція, лікарські засоби, маршрут, оборотний рейс, загальні витрати, автотранспортний засіб, система організації роботи водіїв, показники виконання оборотного рейсу.</p>
<p>МП-2-1тех</p>		

1	<p><b>Бабіч Денис Віталійович</b>          Організація міжнародних перевезень швидкопсувних вантажів: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник Третиниченко О.Г. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 94 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В роботі розглянуто організацію виконання перевезень твердих сирів у міжнародному сполученні. Проведений наліз зовнішньоекономічної діяльності Київської області, виконано дослідження ринку міжнародних автомобільних перевезень на прикладі виробничої діяльності НВП ТОВ «Алімпекс» , проаналізована динаміка змін основних показників роботи підприємства. Обґрунтовано етапи організації перевезень вантажів за допомогою математичних методів, а також впроваджено результати виконаних досліджень в практичну діяльність НВП ТОВ «Алімпекс» . В свою чергу, розроблені заходи дозволять обґрунтовувати раціональний склад транспортного засобу для перевезення вантажів.Вдосконалюючи логістичну систему компанії планується використовувати альтернативний маршрут руху при якому пробіг за кругорейс зменшується на 512 км. Визначені витрати на запропонованому маршруті, розраховані техніко-експлуатаційні показники руху автомобілів, розроблені пропозиції щодо організації роботи водіїв та використання транспортних засобів. Розраховані витрати на виконання оборотного рейсу з урахуванням запропонованих змін, проведений порівняльний аналіз економічних показників.  <b>Ключові слова:</b> оптимальний маршрут сполучення, рухомий склад, тверді сири, загальні витрати, економічні показники.</p>
2	<p><b>Бодня Віктор Олександрович</b>          Особливості виконання транспортного процесу доставки вантажів харчової промисловості при виконанні міжнародних перевезень: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник Головатюк М.В. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 94 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В роботі виконане прогнозування обсягів перевезень молочних продуктів на 2024 рік, зокрема молока згущеного у міжнародному сполученні. Проведений розрахунок загальних витрат на виконання оборотного рейсу на існуючому маршруті м. Київ (Україна) - м. Брно (Чехія). Запропоновані заходи покращення організації процесу перевезень в міжнародному сполученні вантажів харчової промисловості, зокрема молочних продуктів, шляхом вибору більш ефективного автотранспортного засобу та застосування турної їзди. Проведені розрахунки загальних</p>

			<p>витрат на виконання оборотного рейсу з урахуванням запропонованих змін. Розраховані показники виконання оборотного рейсу з доставки молочних продуктів за існуючих та змінених умов його виконання. Встановлено, що пропозиції щодо використання запропонованого тягача у складі автопоїзду та застосування турної їзди є економічно доцільними для підприємства.</p> <p><b>Ключові слова:</b> маршрут, оборотний рейс, загальні витрати, автотранспортний засіб, система організації роботи водіїв, показники виконання оборотного рейсу.</p>
3	<p><b>Допірчук Любов Олександрівна</b>  Організація процесу доставки швидкопсувних вантажів у міжнародному сполученні: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник к.т.н., доцент Лебідь В.В. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 86 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>Виконана кваліфікаційна робота присвячена організації перевезення швидкопсувних вантажів, зокрема квітковій продукції. В роботі проведено аналіз правових, технічних та організаційних аспектів та виклики, що впливають на ефективність міжнародних автомобільних перевезень швидкопсувних вантажів. Проаналізовано проблеми з якими стикаються перевізники при транспортуванні швидкопсувних вантажів. Встановлено, що дотримання належних процедур, належного планування маршрутів, упаковки, митного оформлення та контролю якості є вирішальною для забезпечення доставки в термін та цілісності, свіжості продукції при її доставці до кінцевого споживача. Результати проведеного SWOT-аналізу діяльності ПП "Фірма Голд Транс" показали, що підприємство має потенціал для розвитку та здатне адаптуватися до змінюваних умов ринку, втім потребує покращення деяких аспектів своєї роботи, зокрема у сфері міжнародних логістичних операцій. Дослідження підкреслює значення співпраці між виробниками, логістами, митними брокерами та регуляторами у формуванні безперервних ланцюгів постачання, що є важливим для подолання регуляторних та оперативних викликів. Значна увага у роботі приділена аналізу економічних аспектів логістики швидкопсувних вантажів, включаючи вартість</p>



			<p>транспортування, ціноутворення та стратегії оптимізації витрат. Результати дослідження наголошують на необхідності удосконалення передових технологічних рішень та управлінських практик, які сприятимуть розв'язанню актуальних проблем логістики у міжнародному масштабі, зокрема у сфері транспортування швидкопсувних товарів.</p> <p><b>Ключові слова:</b> міжнародний маршрут, оборотний рейс, загальні витрати, швидкопсувні вантажі, квіткова продукція, показники виконання оборотного рейсу.</p>
4	<p><b>Запорожець Дмитро Сергійович</b>  Дослідження процесу доставки вантажів легкої промисловості у міжнародному сполученні: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник к.т.н., професор Лебідь І.Г. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024.82. с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В роботі проведено оцінку послуг вантажних перевезень в умовах воєнного стану та розглянуто міжнародне правове регулювання перевезень на автомобільному транспорті. Товар, доставка якого розглядається в роботі, - чоловічий одяг. Робота виконана на прикладі діяльності ПП "КЛ Україна" та його основного замовника - ДП «ЛПП Україна» АТ «ЛПП».Проведено SWOT - аналіз роботи підприємства, досліджено показники роботи підприємства. Для організації оптимізації доставки одягу розглянуто умови його доставки та схеми розміщення його в кузові автомобілі. З метою задоволення попиту клієнтів, проведено ABC/XYZ аналіз брендового одягу, проведено ґрунтування страхового запасу товарної групи Для успішного імпорту одягу розроблено маршрут доставки одягу у сполученні Польща - Україна та розраховані витрати для доставки одягу.</p> <p><b>Ключові слова:</b> імпорт, ринок одягу, вантажне місце, міжнародні перевезення, собівартість.</p>
5	<p><b>Кобець Ігор Васильович</b>  Дослідження процесу перевезення алкогольної продукції у міжнародному сполученні: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник Головатюк М.В. Національний транспортний університет, кафедра</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В кваліфікаційній роботі бакалавра було наведено характеристику стану міжнародних перевезень, проведено аналіз зовнішньоекономічної діяльності України та наведено технології, які використовуються для процесу планування цих перевезень. У роботі наведено аналіз ринку алкогольної продукції та класифікацію алкогольних напоїв, а також вимоги до місць зберігання такої продукції та правила маркування товару. Приведено нормативно-правові акти, що</p>

	<p>міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024.90 с.</p>		<p>регламентують виконання перевезення алкогольної продукції у міжнародному сполученні. В кваліфікаційній роботі бакалавра було розглянуто питання організації та виконання процесу перевезення алкогольної продукції у міжнародному сполученні на маршруті м. Київ (Україна) - м. Мюнхен (Німеччина) підприємством ТОВ «АВС – ТРАНС». Виконані дослідження та аналіз основних показників роботи підприємства, представлено його структуру, обсяги та географію перевезень.</p> <p><b>Ключові слова:</b> міжнародне перевезення, автомобільний транспорт, алкогольна продукція, маршрут, транспортний засіб, пряме сполучення, перевезення, витрати на перевезення.</p>
6	<p><b>Компанець Єгор Олександрович</b> Розробка заходів щодо раціональної організації процесу перевезень побутової техніки у міжнародному сполученні: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник д.т.н., доцент Лановий Т.О. Національний транспортний університет, кафедра транспортних систем та безпеки дорожнього руху. Київ, 2024. 86 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>Кваліфікаційна робота бакалавра присвячена актуальним питанням організації міжнародних перевезень побутової техніки за альтернативними маршрутами доставки. В роботі проаналізовано діяльність ТОВ ТТК «Печерська Алея». Розглянуто питання маркування холодильників, вимоги до організації транспортного процесу при перевезенні холодильників у міжнародному сполученні та розроблено транспортно-технологічну схему доставки холодильників у міжнародному сполученні. Розроблено дві схеми доставки, розраховані витрати на виконання рейсу з Франції до України, обґрунтовано вибір засобів укрупнення вантажного місця. Досліджено експортно-імпортні відносини України та Франції та спрогнозовано обсяги імпорту холодильників. Обрано засоби укрупнення вантажних місць та схема їх розташування у автомобілі. Розроблено раціональний маршрут доставки побутової техніки у сполученні Франція (Нант) – Україна (Київ).</p> <p><b>Ключові слова:</b> побутова техніка, холодильник, маршрут, доставка, вартість, експорт, імпорт.</p>
7	<p><b>Кот Антон Миколайович</b></p>	<p>Кафедральний репозитарій</p>	<p>Робота виконана на прикладі діяльності транспортного підприємства ТОВ «Транскомгруп», одним з основних</p>

	<p>Аналіз процесу транспортного обслуговування при виконанні перевезень вантажів у міжнародному сполученні: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник к.т.н., професор Лебідь І.Г. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 75 с.</p>	<p>закритого типу (Google диск)</p>	<p>напрямок якого є міжнародні автомобільні вантажні перевезення. В роботі проведено аналіз основних імпортерів шампуні в Україну та досліджено основні вимоги до перевезення даного товару. Одним з основних напрямків перевезень шампуні є Нідерланди, тому в роботі досліджено процедуру організації транспортного процесу із залученням рухомого складу ТОВ «Транскомгруп». На існуючому маршруті запропоновано впровадити турну їзду водіїв. Розрахунок загальних витрат на виконання оборотного рейсу доставки за маршрутом «м. Київ (Україна) – м. Амстердам (Нідерланди)» за умови роботи 2 водіїв та використання автопоїзду у складі сідельного тягача DAF XF 105.460 з напівприцепом HEIWO HZP 32D показав, що такі загальні витрати скоротяться порівняно з існуючою ситуацією. Важливим заходом удосконалення роботи компанії є налагодження співпраці з транспортними біржами. Розглянуто такі біржі, як: Cargo.LT, Della та Lardi Trans, проведено їх порівняння за різними критеріями. <b>Ключові слова:</b> міжнародні перевезення, маршрут, парфюмерно-косметична продукція, витрати, транспортна біржа.</p>
8	<p><b>Крилов Олександр Юрійович</b> Аналіз організації перевезення вантажів у міжнародному сполученні: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник к.т.н., професор Лебідь І.Г. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 84 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>Робота виконана на прикладі діяльності компанії ТОВ «В Вілтранс». Проаналізовано основні показники роботи компанії та проведено SWOT – аналіз, за допомогою якого визначені сильні та слабкі сторони підприємства. Оскільки підприємство забезпечує широкий спектр транспортно-експедиторських послуг при обслуговуванні замовників, які потребують організації доставки товару з Дніпропетровської області, проведено аналіз стану зовнішньоекономічних зав'язків підприємств Дніпропетровської області. Визначено наявність перспективного попиту на доставку сантехнічних виробів. В роботі вивчено особливості доставки сантехнічних виробів у міжнародному сполученні з точки зору маркування, формування вантажного місця з урахуванням властивостей</p>

			<p>товару. З урахуванням цих особливостей розроблено транспортно-технологічну схему доставки сантехнічних виробів у міжнародному сполученні. Запропоновані два альтернативні маршрути доставки з Італії в Україну через різні транзитні країни, розраховані витрати на виконання цих рейсів та запропоновано оптимальний за критерієм мінімуму витрат.</p> <p><b>Ключові слова:</b> вантажна одиниця, вантаж, маршрут, транспортна послуга, витрати, транспортно-технологічна схема, зовнішньоекономічна діяльність.</p>
9	<p><b>Курагін Іван Валерійович</b> Дослідження процесу доставки тринітротолуолу в міжнародному автомобільному сполученні: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник Катрушенко Н.А. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 90 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В роботі проведено аналіз ринку міжнародних перевезень вантажів в Україні. Наведено характеристику та проведено аналіз ринку небезпечних вантажів в Україні. Наведено характеристику та проведено аналіз діяльності ТОВ «АВС-ТРАНС». Приділено увагу дослідженням обсягів перевезень тринітротолуолу у міжнародному сполученні. Наведено характеристику та проведено аналіз вимог до підприємств, рухомого складу та водіїв, які виконують міжнародні автомобільні перевезення небезпечних вантажів. Проведено розрахунок тривалості виконання оборотного рейсу по доставці тринітротолуолу у міжнародному автомобільному сполученні. Розраховано витрати на доставку тринітротолуолу у сполученні Бидгощ (Польща) – Шостка (Україна). Розроблено альтернативний маршрут.</p> <p><b>Ключові слова:</b> міжнародні автомобільні перевезення, тринітротолуол, небезпечний вантаж, ринок небезпечних вантажів.</p>
10	<p><b>Мазур Владилена Юріївна</b> Дослідження процесу перевезення фасованого борошна у міжнародному сполученні: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник Головатюк М.В. Національний транспортний університет, кафедра</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В кваліфікаційній роботі бакалавра було наведено характеристику стану міжнародних перевезень, проаналізовано зовнішньоекономічну діяльність України. Також наведене правове забезпечення процесу перевезення та використовувані новітні технології під час виконання міжнародних перевезень вантажів. У роботі представлено аналіз ринку фасованого борошна, його класифікацію,</p>

	<p>міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 91 с.</p>		<p>транспортну характеристику, правила перевезення та маркування продукції. Приведено нормативно – правові акти, які регламентують виконання перевезення фасованого борошна у міжнародному сполученні. Були розглянуті питання організації та виконання процесу перевезення фасованого борошна у міжнародному сполученні на рейсі м. Київ (Україна) - м. Роттердам (Нідерланди) підприємством ТОВ «АВС – ТРАНС». Виконані дослідження та аналіз основних показників роботи підприємства, проведений SWOT - аналіз діяльності підприємства.</p> <p><b>Ключові слова:</b> міжнародні автомобільні перевезення, транспортування, фасоване борошно, вантаж, рейс, процес перевезення, витрати, підприємство.</p>
11	<p><b>Овчаренко Богдан Романович</b> Особливості виконання транспортного процесу доставки вантажів при виконанні міжнародних перевезень: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник Третиниченко О.Г. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 95 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В роботі розглянуто організацію виконання перевезень зернових культур у міжнародному сполученні. Проведений аналіз зовнішньоекономічної діяльності Київської області, виконано дослідження ринку міжнародних автомобільних перевезень на прикладі виробничої діяльності ТОВ «Транс-Логістик», проаналізована динаміка змін основних показників роботи підприємства. Обґрунтовано етапи організації перевезень вантажів за допомогою математичних методів, а також впроваджено результати виконаних досліджень в практичну діяльність ТОВ «Транс-Логістик». В свою чергу, розроблені заходи дозволять обґрунтовувати раціональний склад транспортного засобу для перевезення вантажів. Виконано розрахунки по визначенню раціонального маршруту доставки вантажів за маршрутом м. Неаполь (Італія) – м. Київ (Україна). Було розглянуто 2 види сполучення: пряме (автомобільне) і змішане (автомобільно - паромне). Визначені витрати на запропонованому маршруті, розраховані техніко-експлуатаційні показники руху автомобілів, розроблені пропозиції щодо організації роботи водіїв та використання транспортних засобів. Розраховані витрати на виконання оборотного рейсу з урахуванням</p>

			запропонованих змін, проведений порівняльний аналіз економічних показників. <b>Ключові слова:</b> оптимальний маршрут сполучення, рухомий склад, зернові культури, загальні витрати, економічні показники.
12	<b>Омельченко Олександр Олександрович</b> Дослідження процесу доставки борошна у міжнародному автомобільному сполученні: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник Катрушенко Н.А. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 93 с.	Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)	В роботі наведена характеристика існуючого на підприємстві оборотного рейсу м. Київ (Україна) - м. Брно (Чехія) - м. Київ (Україна) перевезення борошна, розраховані витрати на його виконання за існуючих умов використання рухомого складу та організації роботи водіїв. Проведений аналіз попиту та прогнозування обсягів перевезень борошна. В роботі запропоновано здійснити заміну використовуюваного підприємством автотранспортного засобу на більш економічний з точки зору витрат палива з метою скорочення загальних витрат на виконання перевезення. Проведений порівняльний аналіз техніко-економічних показників виконання оборотного рейсу з урахуванням запровадження запропонованих заходів щодо удосконалення процесу перевезень. <b>Ключові слова:</b> виконання перевезень у міжнародному сполученні, оборотний рейс, загальні витрати, автотранспортне підприємство, маршрут
13	<b>Сікорський Євгеній Павлович</b> Дослідження процесу доставки лакофарбової продукції у міжнародному автомобільному сполученні: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник Катрушенко Н.А. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 111 с.	Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)	В роботі наведено характеристику та проведено аналіз ринку міжнародних перевезень вантажів. Виконано прогнозування обсягів перевезень лакофарбової продукції у міжнародному автомобільному сполученні. Наведено характеристику особливостей перевезення небезпечних вантажів у міжнародному автомобільному сполученні. Наведено характеристику та проведено аналіз діяльності ТОВ «Імекспортсервіс». Проведено розрахунок тривалості виконання оборотного рейсу по доставці лакофарбової продукції у міжнародному автомобільному сполученні за маршрутом Київ (Україна) – Штутгарт (Німеччина). Розраховано загальні витрати на доставку лакофарбової

			<p>продукції у міжнародному автомобільному сполученні Київ (Україна) – Штутгарт (Німеччина). Виконано раціональну організацію роботи водіїв на маршруті.</p> <p><b>Ключові слова:</b> міжнародні автомобільні перевезення, лакофарбова продукція, небезпечний вантаж.</p>
14	<p><b>Судак Владислав Віталійович</b> Дослідження організації та технології перевезення вантажів у міжнародному сполученні: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник к.т.н., професор Лебідь І.Г. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 92 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>Робота присвячена розробці заходів з доставки наручних годинників у міжнародному сполученні. В роботі проводився аналіз діяльності ТОВ «ТРАНСКОМГРУП» при перевезенні годинників у міжнародному сполученні автомобільним транспортом, проаналізовано власний парк транспортних засобів та спроможність його використання для перевезення різних типів вантажів. Проаналізовано також фінансовий стан підприємства, що виявило наявність резервів для розвитку. Проведено дослідження обраного вантажу, його класифікація, правила перевезень, маркування та упакування. Для оптимального розміщення вантажу, що перевозиться, проведено розрахунки формування вантажного місця. Запропоновано альтернативні маршрути доставки наручних годинників з Франції в Україну, надані характеристики пунктів пропуску, через які перетинається державний кордон України та визначено витрати на виконання рейсу із застосуванням різних країн-транзиту.</p> <p><b>Ключові слова:</b> транспортно-експедиторська діяльність, вантаж, маршрут, транспортна послуга, транспортно-технологічна схема.</p>
15	<p><b>Хлистун Олексій Григорович</b> Дослідження процесу організації міжнародних перевезень вантажів: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник к.т.н., професор Лебідь І.Г. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 71 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>Робота виконана на прикладі ТОВ «Ю БІ АЙ ЛОГІСТИК-УКР», проаналізовано показники діяльності підприємства, основні напрямки його роботи та основні види вантажів, перевезенням яких займається підприємство. Для розгляду було обрано імпорт картону в Україну. Проаналізовано ринок картону та розглянуто специфіку організації перевезення картону у міжнародному сполученні з точки зору документального супроводу при доставці картону у мультимодальному сполученні. Розглянута автомобільна</p>

			<p>складова маршруту доставки картону, а саме м. Гданьск (Польща) - м. Глеваха (Україна) та розраховано витрати на доставку за умови виконання перевезення одним водієм та із залученням двох водіїв. В якості критерію вибору розглянуто собівартість виконання 1 км. Для виконання рейсу обґрунтовано вибір транспортного засобу та навантажувально-розвантажувальних засобів.</p> <p><b>Ключові слова:</b> мультимодальні перевезення, міжнародна конвенція, вантаж, маршрут, транспортно-технологічна схема, графік роботи водіїв.</p>
16	<p><b>Шепель Любов Анатоліївна</b>          Організація міжнародних перевезень кольорових металів: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник Головатюк М.В. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 64 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>В кваліфікаційній роботі бакалавра були розглянуті питання організації та виконання процес перевезень кольорових металів у міжнародному сполученні на рейсі м. Чернігів (Україна) - м. Варшава (Польща) підприємством ФОП «Сердюк Н.В.». Виконані дослідження та аналізу основних показників роботи підприємства, проведений SWOT - аналіз діяльності підприємства. Проведені дослідження та аналіз стану зовнішньоекономічної діяльності України та ринку алюмінію, розглянуті нормативно-правові засади виконання перевезень вантажів у міжнародному сполученні. Встановлено, що підприємство є достатньо розвиненим, має багато послуг, ефективно використовує наявні ресурси дозволяє йому займати пріоритетне положення у сегменті ринку транспортно-експедиційних послуг. В роботі наведена характеристика існуючого на підприємстві рейсу м. Чернігів (Україна) - м. Варшава (Польща) перевезення алюмінієвих чушок, розраховані витрати на його виконання за існуючих умов використання рухомого складу та організації роботи водіїв. Проведений наліз попиту та прогнозування обсягів перевезень виробів. В роботі запропоновано здійснити турну їзду з метою зменшення часу та витрат на перевезення. Проведений порівняльний аналіз техніко-економічних показників виконання оборотного рейсу з урахуванням</p>



			<p>запровадження запропонованих заходів щодо удосконалення процесу перевезень.</p> <p><b>Ключові слова:</b> міжнародні перевезення, організація перевезення вантажу, кольорові метали, рухомий склад, маршрут перевезення.</p>
17	<p><b>Шулінок Марія Георгіївна</b>          Організація процесу міжнародного перевезення безалкогольних напоїв: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)" ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник к.т.н., доцент Кунда Н.Т. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024.85 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>Робота присвячена аналізу організаційних питань щодо виконання перевезення продовольчих товарів у міжнародному сполученні. Проведено аналіз сучасного стану та тенденцій розвитку галузі міжнародних перевезень та зовнішньої торгівлі України за останні роки. Визначено топ-10 країн-імпортерів товарів. Описано сучасні технології виконання міжнародних перевезень вантажів, такі як хмарна логістика, IoT, великі дані і блокчейн, використання різноманітних програмних забезпечень. Наведена характеристика стану ринку перевезення безалкогольних напоїв, сегментація та географія ринку, товарна структура та попит на безалкогольні напої. Представлено найбільших виробників цієї продукції в Україні. Надано характеристику вантажу, описано маркування, пакування, правила перевезення. Розроблено транспортно-технологічна схему доставки безалкогольних напоїв. Проаналізовано роботу підприємства ТОВ «АВТОЕКСПО», яке виконує міжнародні і регіональні вантажні перевезення, переважно в Польщу, Німеччину, Бельгію, Нідерланди і Францію. Описано маршрут доставки безалкогольних напоїв у міжнародному сполученні Київ (Україна) – Польща – Німеччина - Нідерланди - Брюгге (Бельгія). Розроблено режим роботи для одного та двох водіїв на маршрут за правилами ЄУТР; обрано рухомий склад для виконання перевезення: сідельний тягач VOLVO FH16 6×4 та напівпричеп Schmitz S.CS UNIVERSAL. Розраховано загальні витрати для одиночної та турної їзди. Проведено порівняльний аналіз показників виконання перевезення безалкогольних напоїв для двох систем організації роботи водіїв на маршруті.</p>

			<p><b>Ключові слова:</b> міжнародні перевезення, автомобільний транспорт, безалкогольні напої, рухомий склад, маршрут перевезення, схема організації перевезення вантажу</p>
18	<p><b>Юрчик Богдан Олегович</b>  Дослідження процесу транспортного обслуговування при виконанні перевезень вантажів у міжнародному сполученні: кваліфікаційна робота бакалавра: спец. 275 "Транспортні технології (на автомобільному транспорті)"  ОПП "Організація міжнародних перевезень" /  наук.керівник к.т.н., професор Лебідь І.Г. Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2024. 88 с.</p>	<p>Кафедральний репозитарій закритого типу (Google диск)</p>	<p>Для визначення ефективності перевезень досліджено існуючі у ТОВ «В ВІЛТРАНС» маршрути та запропоновано долучитися до ринку міжнародних перевезень по доставці замороженої риби. Аналіз ринку замороженої риби та прогнозування обсягів імпорту замороженої риби в Україну з урахуванням сезонних коливань попиту, показав доцільність імпорту з Естонії. Для розробки транспортно-технологічної схеми доставки замороженої риби було проаналізовано вимоги до транспортування, пакування та маркування замороженої риби, а також особливості технології доставки та документального супроводу при доставці замороженої риби у міжнародному сполученні. Запропоновано маршрут доставки риби у сполученні Естонія – Україна. Розраховано час на виконання міжнародного рейсу та визначені витрати на його виконання.</p> <p><b>Ключові слова:</b> міжнародний рейс, заморожена риба, витрати, тривалість, суб'єкти ринку транспортних послуг, рухомий склад, пакування.</p>